
NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI
1.	 Battek J.M., Szczepankiewicz-Battek J. – Słownik nazew-
nictwa krajoznawczego polsko-niemiecki i niemiecko-polski. 
Śląski, Ziemia Lubuska, Pomorze Zachodnie, Warmia i Ma-
zury. Wr. 2007, Wyd. Silesia s.c., s. 360, 24 cm. opr. oryg. 
brosz.	 60zł
2.	Cieślak Jan- Od abbocato do żubrówki. W. 1978, WNT, 
s. 370, 24 cm., opr. tw. pł. oryg. + obw. (posiadamy także 
wyd. z 1992 r.)	          15zł
3.	Cieślak Tadeusz- Wybór tekstów. Dziedzictwo Gryfitów 
– proza i poezja o Pomorzu Zach, Poznań 1962, Wyd. Poz. 
s.254 24,5 cm opr oryg tw.	          20zł
4.	Fraś Ludwik O.C.SS.R.- Matka Boska Częstochowska 
Królowa Polski, Cz-wa, 1939, -wyd. OO Paulini z J.G, s. 
150, 21 cm. opr. oryg. brosz.           	          30zł
5.	Gracki Andrzej- „mcmurphy 2” Amerykańska kurtka 
wojskowa M-65.og-107 przedmiot, symbol, Cz- wa, 2022 
– br. wyd. s. 52, 30 cm. opr brosz,	 60zł
6.	Hańbowski Jerzy – tekst. Dzieciom pamięci świata, W, 
1971, Ruch, s. 22 + apel	  10zł 
7.	Ilustrowany przewodnik po zabytkach... W. Burchard 
Edition, 21,5+13 cm opr. oryg. brosz. + mapa w każdym 
tomie, 2000-2004,   	 40zł/tom
a)	 na Ukrainie tom I – Jacek Tokarski, s. 323,
b)	 na Ukrainie tom II - -„- s. 285,
c)	 na Ukrainie tom III - -„- Zbigniew Hauser, s. 221.
d)	 na Ukrainie tom IV – Zbigniew Hauser s. 333,
e)	 na Wileńszczyźnie i Żmudzi – J. Kucharska, s.357,
f)	 Galicji Wschodniej – Zbigniew Hauser, s. 348.
8.	Jędrzejewski Alfons O.S.P. Historia zakonu Paulinów w 
obrazach na Jasnej Górze, Cz-wa, 1939, Tow. św. Pawła, 
s. 120, 22 cm, opr. brosz.	         30zł
9.	Jasnowski Józef, Szczepanik Edward – Napaść sowiec-
ka i okupacja polskich Ziem Wschodnich (wrzesień 1939), 
Kr, 1988, Oficyna W., s. 112, 21 cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
10.	Kongres Polskiej Zjednoczonej Partii Robotniczej (al-
bum fot.), W. 1948, s. nlb. 24, 20x22 cm, opr. oryg. brosz, 
na tylnej okładce „Nakład prasy partyjnej” 	 10zł
11.	Krasiński Zygmunt – Przedświt, Kr. 1924, Krakowska 
Sp. Wyd. s. 126, 17 cm, opr. tw. int. 	 10zł
12.	Kuczyński M.S–Wielka wojna z zakonem krzyżackim 
w latach 1409-1411, W. 1966, Wyd. MON, s. 707+12 map, 
15 cm, opr. oryg. tw.+ obw., mamy też wyd. II z 1960 s. 
622 – brak obw.	 45zł
13.	Kuffel Józef – Arkady Fiedler. Podróżnik i literat. Wy-
danie albumowe, Bydgoszcz, 2012, Wyd. „Koronis”, s. 
288, 23 cm. opr. tw. oryg.	            70zł
14.	Kuffel J., Konstancjusz Kunz OSPPE (oprac.) – Ilustro-
wany śpiewnik jasnogórskiego pielgrzyma, Bydgoszcz-Jele-
nia Góra 2016, „Koronis”, s. 204, 16,5 cm, opr. oryg. brosz. 		
		  15zł
15.	Lewandowska C. – Opowiadania o czystości zwierząt, 
W. 1954 NK s 134 20,5 cm opr tw oryg 	 15zł 
16.	Lamparska Joanna – Dolny Śląsk, jakiego nie znacie. 
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Następna 1/24 ukaże się już 2024 roku na 
naszej stronie w Internecie (tam są także 

zdjęcia okładek) i w tym
dniu zostanie wysłana Pocztą Polską Ofertę 

oprac.: T. Pena, K. Całus

Przewodnik inny niż wszystkie, Wr, 2002, Wyd. Asia-Press 
s 298 20,5 cm opr oryg brosz.	         20zł
17.	Lesisz Zbigniew – W perspektywie minionego czasu, 
Zwoleń, 2022, Druk P.G.H. „Pewnik” Puławy, s. 55 nlb, 
21,5 cm, opr. oryg. brosz.	         20zł 
18.	Łaziński Aleksander O. Paulin z Jasnej Góry – Cuda 
i łaski zdziałane za przyczyną Najświętszej Maryi Panny 
Częstochowskiej, Cz-wa, 1938, Druk T. Nagłowski s. 151, 
18,5 cm, opr. oryg. brosz.	          30zł
19.	Mapa topograficzno – administracyjna Województwo 
Częstochowskie skala 1: 100 000, format 125x80 cm, zło-
żona do format24x15 cm, Katowice pod. adm 1.01.1995, 
Przed. Geodezyjno-Kartograficzne,        	 25zł
20.	Marchewka Eugeniusz – Zarys historii górnictwa rud że-
laza w częstochowskim obszarze rudonośnym, Cz-wa, 2023, 
Wyd. ZG. SITG, s. 213 + 200 zdj. i rys., 24,5 cm opr. tw. 
oryg.	 85zł
21.	Mickiewicz A. -Sonety erotyczne i inne wiersze miłosne, 
Ł. 1991, A.W. Peon V, s. 61. 19,5 opr. tw. oryg. 	 15zł/egz
22.	Mikołajtis J. Starczewski T. Wójcik J. – Pro Memoria, 
Cz-wa. 1987, Tow. Lit. im. A. Mickiewicza, Oddział czę-
stochowski, s. 207, opr. oryg. brosz.	 20zł
23.	Oniszkis Katarzyna – Kwiaty od A do Z, W. 1979, Pań-
stwowe Wyd. Rolnicze i Leśne, s. 239, 20,5 cm, opr. tw. 
oryg.	 15zł
24.	Ożarowski A., Łańcucki J., Gąsiorowska K., - Leki ro-
ślinne – informator, W. 1978, Herbapol, s. 390, 19 cm. opr. 
tw. oryg.	 15zł
25.	Pałka Halina – Słowem malowane, Cz-wa, 2012, Dru-
karnia Usługowa „Gryf”, s. 132, 21 cm, opr. oryg. brosz,		
		  10zł
26.	Palus Waldemar - Życie społeczno-polityczne w Czę-
stochowie w latach rewolucji 1905-07, Cz-wa, 2003, Wyd. 
WSP, s. 404, 24 cm, opr oryg. brosz. 	 50zł
27.	Pologne – 200 photos en couleurs Texte: Jabłoński R., 
Photos: Słowińska Jolanta, Krzysztof et Rafał Jabłoński, 
W. 2001: Edition Festina, s. 93, 15 cm, opr. tw. oryg.	 15zł
28.	Piłsudska Aleksandra – Wspomnienia, W. 1989, PiW 
„Novum”, s.280+22 s. fot., 23 cm, opr. oryg.brosz.	 30zł
29.	Pietruszewka-Kobiela Grażyna (red.) – Kocham, więc 
jestem. Motyw miłości w utworach poetek pol- i niemiecko-
języcznych, Cz-wa, 1992, Wyd. WSP, s. 181, 20,5cm,opr.
tw.oryg. 	 20zł
30.	Stężyński-Bandtkie K.W.- Numismatyka Krajowa, tom 
I.-s. 159+ 35 tab, tom II – s.128+ 30 tab., reprint z 1988, W. 
1839, druk. Glücksberga, 25 cm, opr. tw. oryg.	 60zł
31.	Seifert Bogumił – Brydż nowoczesny (zdj. autora), W. 
1959, Iskry, s. 639, 22 cm, opr. tw. oryg. pł. tzw. pół obwo-
luta		 30zł
32.	Seifert Bogumił (red.) – Encyklopedia brydża, W., 
1996, PWN, 24,5 cm, opr. tw. oryg. t. I. A-P – do s. 616,t. 
II. R-Z + aneksy – s. 617-1214	 100zł
33.	Skrzesiński Kazimierz Józef – Wołyńska Brygada Ka-
walerii „Żelazna Brygada”, Grajewo, 2012, Wyd. Eko-



-Dom, s. 433, 30 cm, opr. tw. oryg.	 50zł
34.	Szwed Robert W. – Silva Rerum Antiquarum. Księga 
pamiątkowa dedykowana prof. zw. dr hab. Bartłomiejowi 
Szyndlerowi, Cz-wa, 2009, Wyd. AJD, s. 449, 24 cm, opr. tw. 
oryg.	 60zł
35.	Tharaud Jean i Jerome- Gdy Izrael jest królem, przeł. 
z fr. St. Kozicki, P, 1923, Wyd. „Eos”, s. 318, 18 cm, opr. 
tw. int.	 50zł
36.	Tomasik Janusz – Schizofrenia w aspekcie teologii 
życia wewnętrznego. Terapia schizofrenii na drodze du-
chowej, W. 2016, nakł. własny autora, s. 343, 24 cm, opr. 
oryg. brosz.	 20zł
37.	Urbanowicz Beata – Rzemiosło w Częstochowie w 
okresie międzywojennym (1918-1939), Cz-wa, 2004, Wyd. 
AJD, s. 317, 23,5 cm, opr. oryg. brosz.	 40zł
38.	Urbanowicz Beata – Huta w Częstochowie na łamach 
gazety zakładowej (1951-1989), Cz-wa, 2017, Wyd. AJD, 
s. 472, 24 cm, opr. tw. oryg.	 60zł
39.	Urbanowicz Beata – Problematyka gospodarcza w na-
uczaniu historii w polskim szkolnictwie podstawowym w 
latach 1944-1989, Cz-wa, 2011, AJD, s. 380, 23,5 cm, opr. 
oryg. brosz.	 30zł
40.	Ustawa Rządowa – Prawo uchwalone Dnia 3 maja 
Roku 1791 (przedruk-reprint), W. 1791, Druk. Uprzyw. M. 
Grőla, s. 15, 17,5 cm,bez opr.	 5zł/egz.
41.	Wlaźlak Władysław ks.- Dzieje parafii św. Wawrzyńca 
Diakona i Męczennika w Borownie (1394- 2018). Rz, 2018, 
Druk. Bikstudio K.M. Szwaczka, s.319, 23cm, opr. oryg.
brosz.	 75zł
42.	Wlaźlak Władysław ks.- Kościelne dzieje Pajęczna 
(1251-2018), Rz. 2018, Druk. Bikstudio K.M. Szwaczka, 
s.425, 23,5cm, opr. oryg.brosz.	 75zł
43.	Wlaźlak Władysław ks.(red.) – Relacje kościelno- pań-
stwowe na przykładzie diecezji częstochowskiej. Dokumen-
ty (1945-1953) t. I. s. 373, -„- (1954-1958) – t. II s. 365,-„- 
(1959-1961) – t. III. s. 403, Wyd. URz, 2012-2022, opr. tw. 
oryg.	 90/tom 
44.	Witkiewicz Stanisław – Na przełęczy. Wyrażenia i ob-
razy z Tatr, L. 1906, Tow. Wydawnicze, s. 294, 19 cm, opr. 
tw. int.	 75zł
45.	Wyrzycki Stanisław – Józef Piłsudski na dawnej kartce 
pocztowej i fotografii, Kielce, 2012, Wyd. „Światowid”, s. 
149, 30 cm, opr. tw. oryg.	 90zł 
46.	Zimoch-Piaskowska Izabela – Szkolnictwo średnie 
ogólnokształcące w Częstochowie w latach 1945-1989 Cz-
-wa 2016, Wyd. AJD, s. 527, 25 cm, opr. tw.  	 40zł
47.	Zych Paweł- Atlas legend (Wielkopolska, Lubuskie, 
Dolnośląskie, Opolskie, Śląskie w tym Częstochowa), Ol-
szanica, 2021, Wyd. Bosz, s. 262. 28 cm, opr. tw. oryg.	75zł
48.	Żmigrodzki Zbigniew- Plagi III Rzeczypospolitej (Ko-
smopolityzm, korupcja, cenzura polityczna, katolewica, 
poprawność polityczna, postkomunizm, demoralizacja, 
dewiacje), Wr. 2006, „Nortom”, s. 67, 20,5 cm, opr. oryg. 
brosz.	 15zł

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA DO 1920 R.
49.	Album Legionów Polskich, Kr, 1916, nakł. Cent. B. 
Wyd. NKN- zeszyt I. fot . 15. autorzy W. Jeleniew- ski 
T Langier, S. Janowski, na str. tyt. spis obrazów (fot.), 
21cmx29cm opr. brosz. zach.	 150zł
50.	Barrie J.M. – Przygody Piotrusia Pana przekł. Z Ro-
goszówny il A Rackmana W 1913 – Wyd Mortkowicza s 
130 26,5 cm opr tw oryg z okr.  	 250zł
51.	Bartosiewicz Juljan – Szkice z czasów saskich K. 1880, 
nakł. W. Bartoszewicz, s. 395, 23cm, opr. tw. blok książki, 

luźny	 50zł
52.	Chrzanowski Ignacy, Galle Henryk, Krzemiński Sta-
nisław (red.) – Wiek XIX. Sto lat myśli polskiej. Życiorysy, 
streszczenia, wyjątki – t. I, W. 1906, GiW, s. 460, 22,5 cm, 
opr. tw. int.	 30zł
53.	Czubek Jan (red.) – Potrójny z Plauta Piotra Cekliń-
skiego 1597, Kr. 1891, Akad. Um., s. 151, 19,5cm, opr. tw. 
int.		 50zł
54.	Czajkowski Michał, Stefan Czarniecki, Powieść histo-
ryczna tom IV, brak I, II, III, W. brw. (1910?) Biesiada 
Literacka, s. 168, 19cm, opr. tw. oryg. tłoczenie	 15zł
55.	Chrzanowski Ign. Historia literatury niepodległej 
Polski, W. 1918, GiW, s. 510, 21cm. opr. int. tw. 	 60zł
56.	Debout Henri – Sainte Jeanne d’Arc (fr.), Paris, 1910?, 
Maison de la Bonne Presse, s. 362, 15cm, opr. brosz. 
oryg.	 10zł
57.	Dąbrowski Maryan - Z cyklu: Żołnierz 1 Brygady. 
Kampanja na Wołyniu. (2 IX 1915 r.-8 X 1916 r.) W 1919 
Ks. Wojskowa s 192, 19cm opr. brosz. oryg	 50zł
58.	Daudet Alfons – Straszny rok. Opowiadania z wojny 
francusko-pruskiej 1870-1871 z ilustracyami, W. 1911, 
GiW, s. 198, 20cm. opr. tw. int.	 35 zł
59.	Gomulicki Wiktor – Opowiadania o Starej Warszawie 
(z ilustracyjami), W. 1900, wyd. I Drukarnia T. Jezierskie-
go, s. 144, opr. tw. oryg.	 25zł
60.	Gąsiorowska N. – Zarys dziejów Wielkiej Rewolucji 
Francuskiej(1789-1804). Przyczyny powstania Rewolucji, 
przebieg jej i skutki, W. 1907, Ks. Naukowa, s. 218, 18cm, 
opr brosz.	 40zł 
61.	Gawalewicz Maryan, Stachiewicz – Królowa niebios. 
Legendy o Matce Boskiej z 20 il. P. Stachiewicza W GiW s 
170 22,5 cm opr tw int	 100zł
62.	Hoesick Ferdynand – Miłość w życiu Zygmunta Kra-
sińskiego W 1899 DGiS t.I, s 160 t II s 172 18cm opr. tw. 
int.	30zł/dwa tomy
63.	Krasiński Zygmunt – Pisma t. III, W., 1907, GiW, s. 
419, 18cm, opr. tw. int.	 15zł
64.	Konopnicka Marja – Poezje, serya trzecia, W. 1887, 
GiW, s. 349, serya czwarta, W. 1896, GiW, s. 381, 18,5 
cm, opr. tw. int. współoprawione,	 60zł
65.	Klocek opr. int. tw. 17cm 2., 1885, nakł. Biesiada Li-
ter.		 40zł
a)	 Jokaj Maurycy- Ostatnie dni Janczarów s. 256.
b)	 Braddon E.- Pod czerwonym sztandarem, s. 128
66.	Kochanowski Piotr i in. Pisma Bronisława Chlebow-
skiego t. III. Studya nad literaturą polską wieku XVII, W. 
1912, Sp. Wyd. Warszawska, s. 356, 23,5cm, opr. brosz. 
oryg.	 20zł
67.	Kirkor-Kiedroniowa Zofia- Włościannie i ich sprawa 
w dobie organizacyjnej i konstytucyjnej Królestwa Pol-
skiego, Kr, 1912, Wyd. Ak. Um., s. 410, 24cm, opr. brosz. 
oryg.	 100zł
68.	Krasiński Zygmunt- Psalmy przyszłości, Słowacki Jul-
jusz – Do autora trzech psalmów, W. b.r.w. (1915?), IW B. 
P. s. 79, 16cm, opr. tw. int. 	 20zł
69.	Kochanowski Jan- Poematy (Satyr, Zgoda, Szachy, 
Proporzec, Muzy) W. b.r.w., (1919?) W. Bibljoteka Polska, 
s. 72, 16cm, opr. tw. int.	 15zł
70.	Krasiński Zygmunt- Dzieła oprac. Zdzisław Londoń-
ski, Mikołów, b.r.w. (1919?) Wyd. K. Miarki, 18cm opr. 
tw. int. t. V s 271, t VII s 203	 15zł/egz.
71.	Konopnicka Marya- Pod prawem, L., b.r.w. (1915?), 
ks. Nar, s. 156, 18,5cm, opr. tw. int. Exlibris Don Bosco 
Preparatory School NR 4170	 25zł



72.	Kosiński Kazimierz- Szermierze poprawy Rzeczypospo-
litej, W. 1920. Wyd. M. Acta, s. 99, 22cm. opr. tw. int.	 25zł
73.	Księga złotych myśli z różnych źródeł Zebrał i według 
treści uporządkował w 130 rozdziałach i dwóch tomach 
ks. S.J. tom I s. 538,tom II s. 536, Cieszyn 1910?, nakła-
dem, autora, 23 cm, oryg. okł. zach z I tomu współopra-
wione 	 300zł
74.	Książka kalwaryjska zawierająca stacye drogi krzy-
żowej Pana Jezusa, nabożeństwo przy gradusach i stacye 
dróżek N.P. Maryi, Góra św Anny 1913 Klasztor O.O. Fran-
ciszkanów s 176 + dodatek– Pieśni pątnicze s 31, 15,5 cm 
opr tw oryg	 30zł
75.	Karta Ziemi Świętej w granicach pokoleń. Karta do 
książki „Geografia Ziemi Świętej” Wincentego Pola wło-
żona przez Piotra Jaworskiego ok. 1870r, ryt. A Chomiak, 
45x45 cm. Drogi różnych wypraw krzyżowych od 1096 
do 1245 Drogi Chrystusa Pana po Ziemi Świętej Przekrój 
Ziemi Świętej od Gór Synaj do Libanu Tabl. dla Pokoleń I 
pokolenie Ruben ab XII Neftali	 50zł
76.	Lichtenberger Andrzej- Nasza Minia, W. 1910, Bibl. 
D.W., s. 102, 18cm, opr. oryg. tw.	 20zł
77.	Łuniński Ernest- Napoleon. Legiony i Księstwo War-
szawskie ilustracje podług obrazów, portretów, rzeźb, rycin 
i pamiątek itp., W. 1911, Tow.Akc.S.Orgelbranda Synów, 
s. 364, 26cm, opr. oryg, tłoczona brązowa	 350zł
78.	Maliszewski Edward- Granice Polski w cyklu „Co 
to jest Polska?”, wyd. zeszytowe,pod red. prof. M. Mo-
ścickiego, W. 1910? Nakł Św. Wojciecha, s. 31, 23cm, opr. 
oryg. brosz.	 30zł
79.	Mikulski S. Historyczny przewodnik po Krakowie i oko-
licy, Kr, 1910?, nakł Z.O. Tow. Szkol. Lud. s I – XXXII- 1- 
68 – XXXIII- LXIV + plan miasta Krakowa, 17cm opr. tw. 
oryg.	 70zł
80.	Offmański Mieczysław – Królestwo Polskie (1815-
1830). Rys historyczny z tablicami statystycznymi, W, 
1907, Wyd M. Arcta, s. 156, 18cm, opr. brosz. oryg,	 40zł
81.	Poezye Adama Mickiewicza, W. 1888, Wyd. GiW, s. 
237, 17,5cm, opr. brosz. int.	 20zł
82.	Pamiętniki Szymona Konopackiego, W. 1899, Druk Gra-
nowskiego i Sikorskiego, s. 152, 18cm, opr. tw.int.	 50zł
83.	Prądzyński, Ignacy- Pamiętnik historyczny i wojskowy 
o wojnie polsko-rosyjskiej w roku 1831, Petersburg 1898: 
księg. Grendyszyński, s.292, opr. brosz. współ.	 75zł
84.	Przewodniki po Krakowie i okolicy. Wydany przez VI 
zjazdu Lekarzy i Przyrodników Polskich pod red. J. Rosta-
fińskiego, Kr, 1891. Druk K. Jagielloński, s. 236, 19,5cm, 
brak planu Krakowa blok książki luźny, opr, oryg tw, okł. 
zach	 100zł
85.	Rodoć M. – Satyry i fraszki. Wybór. Z portretem auto-
ra i przedmową dra Henryka Biegelaisena, W 1899 GiW 
Wyd. II, s. 252 15cm opr tw pł oryg	 30zł
86.	Rzewuski Henryk- Zamek krakowski. Romans histo-
ryczny z wieku XVI, W, 1879, nakł. i druk S. Lewentala, s. 
424, 20,5 cm, opr. tw. int.	 20zł
87.	Rapacki Józef- Krajobrazy w barwnych reprod art. 
mal. Józefa Rapackiego, W. 1918 Tow. Wyd. Świt”, s. 25. 
jednostr, 17,5cm, opr. brosz. oryg.	 75zł
88.	Reprinty-przedruki-filatelistyczne	 20zł/egz. 
Znaki pocztowe Polski – Znaki starego filatelisty, Petro-
grad 1916- s. 16 – reprint z 1987r 24 cm płótno Dudziński 
Jan – Poczta polowa legionów Białystok 1938- s. 23 – re-
print z 1988r 21cm, płótno
a)	 Polański Włodzimierz – Trąbka i sygnały pocztowe. 
Szkic historyczny z ilustracjami Białystok – obitka z „Ika-

ros” z 1986 s. 15, 21cm, płótno
b)	 Wincewicz Tadeusz- Znaczki plebiscytowe Śląska 
Cieszyńskiego z 1920 roku – nie dopuszczone do obiegu 
znaczki Poczty Polskiej, Cieszyn 1988, nakł. 500 egz, opr. 
oryg, tw + obw.
89.	Renan Ernest- Żywot Jezusa z 3-go wyd. franc. prze-
łożył Andrzej Niemojewski, W. 1907, nakład J. Mortkie-
wicz, s. 378, 20cm, opr. tw. int.	 50zł
90.	Schilers-Utwory zebrane-gotyk Leipzig 1905?, opr oryg 
tw grzbiet złoc. czerwony i czarny Tom I-III - s. 296, 271, 
226, Tom IV-VI – s. 202, 165, 220 Tom VII-IX – s. 189, 245, 
276,Tom X-XII – s.263, 261. 216	 50zł całość
91.	Sokołowski August – Dzieje Polski Ilustrowane t. III, 
Poznań 2001, Wyd. Kurpisz S.A., s. 307, 28cm, reprint 
wyd. z 1904 r, opr. tw. oryg.	 50zł
92.	Staff L. Uśmiechy godzin, L. 1920?, K.P. Połonieckie-
go, s. 165, 19cm, opr. oryg. płt.	 20zł
93.	Sienkiewicz H. klocek: a) Pod Zbarażem s. 29, b) Pod 
Grunwaldem s. 45, c)Sielanka Legenda Żeglarska s. 29, d)
Pieszo przez Czarny Las s. 53, W. 1908, 1907, GiW. Bibl. 
Młod. Szkol.22,68,55,32, 17,5cm, opr. tw. z okresu wyda-
nia, int	 20zł
94.	Terlikowski Franciszek- Życie publiczne, prywatne 
i umysłowe starożytnych Rzymian do użytku młodzieży 
szkolnej, L. 1920, Pol. Tow. Ped. wyd V, s. 200, 21cm, opr. 
tw. int.	 35zł
95.	Twains Mark- Humoristische Schriften Stuttgart, 
1912, il. von H. Schrőter Tom I – Tom Sawyers Abenteuer 
und Streiche s. 307 Tom II – Fahrten des Huckelberry Fin 
s. 351, Tom III Skizzen buch s. 318, Tom IV – Auf dem 
Mississippi, s. 320, Tom V - Im Gold – und Silberland s. 
316, Tom VI – Reisebilder, s. 318. Piękna oryg. tw. opr. 
tłoczenia, złocenia, pisane gotykiem	 60zł/kompl.
96.	 Tokarz W. Legionista (Franciszek Piększyc Grudziński), 
Kr, 1917,Centr. Biuro Wyd. NKN, s. 37, 21cm, opr. brosz 
oryg.	 30zł
97.	Wierciszewski Władysław - Kazania niedzielne, świę-
talne majowe ks. Władysława Wierciszewskiego kaznodziei 
katedry krakowskiej t. II, Kr, 1869, Wyd. Dzieł Władysława 
Jaworskiego, s. 385-734, 20,5cm, opr. tw. int	 10zł
98.	 Witkowska H., Sawicki L.- Nauka o Polsce współcze-
snej, W. 1920, Wyd. M. Arcta, s. 285, 23cm, opr. tw. int.	25zł
99.	Wyspiański Stanisław–Warszawianka. Pieśn z roku 
1831, Kr. 1918, Księg. S.A. Krzyżanowskiego,s. 48, 
21cm, opr int. pł,	 25zł
100.	Zakrzewski Wincenty- Historya powszechna na klasy 
wyższe szkół średnich t. II: Historia wieków średnich, Kr, 
1913,G. Gebertner i sp. s. 204, 22,5cm, opr. tw. oryg.	 25zł
101.	Zbiorowy autor- Album Malarstwa Polskiego. Album 
del’art Polonais, (pol, fr.), W. 1900, Wyd. M. Arcta, s. 
29+50 il, 39cm, opr. tw. wsp.	 500zł
102.	Zbiorowy autor- Dzieła Józefa Korzeniowskiego. Pod 
kierownikiem redakcyi „Kłosów”, W, 1873, nakł. i druk. 
S. Lewentala, s. 363, 19,5, bez okładek,  	 10zł
103.	Zbiorowy autor- Wiek XIX. Sto lat myśli polskiej. Ży-
ciorysy, streszczenia, wyjątki, GiW, t. I, s. 480, 21,5cm opr. 
tw. int.	 25zł
104.	Z bojów brygady Piłsudskiego 1914-1915, Kr. 1915 
nakł. Michała Romanowskiego, Druk Ludowa, Duniejew-
skiego 5, autorzy: Dawidowski G. Dobrodzicki A Siro-
szewski W, s. 79, (27 zdjęć + mapa) 25cm opr. brosz. zach. 
bardzo ładna	 100zł



KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1921-1950
105.	Brzechwa Jan- Palcem w bucie. Wiersze satyryczne. 
(w tym Marianowi Hermanowi- odpowiedź, Ballada o 22 
mordercach) okł. proj. A. Bowbelski, W, 1948, „Książka” 
s. 77, 17 cm, opr. oryg. brosz.	 40zł
106.	Buckingham Burdette Ross- Praca badawcza na te-
renie szkoły, L. 1931, Książnica-Atlas, s. 379, 20,5 cm, 
opr. tw. int.	 40zł
107.	Bohusz-Szyszko Zygmunt- Wrześniowym szlakiem, 
Rzym,1945, Nakł. O. Kultury i Prasy 2 Korpusu, na wewn. 
str. okładki wykaz 73 książek wyd. 2 korpusu, s. 51, 20,5 
cm, opr, brosz. oryg – piękny egz.	 50zł
108.	Baczko Henryk mjr- Osiem dni na lewym brzegu (W-
wa 15-22 września 1944 r.), W, 1946, Wyd. GZPW Woj-
ska Polskiego, s.54 – dużo zdjęć, s. 54, 20,5cm, opr. oryg. 
brosz	 25zł
109.	Bandrowski Jerzy- Na polskiej fali, wyd V z 19 ryc. 
L. 1938, Książnica-Atlas, s. 208, 20,5cm, opr. tw. int.	30zł
110.	Burroughs Edgar Rice- Tarzan w dżungli Przeł. NK W. 
Kierst, W. 1925?, TEiM,s.281,18,5cm. opr. tw. oryg.	15zł/egz.
111.	Bystroń Jan St. – Kultura ludowa, W. 1936, NK, s. 
461, 20cm, opr. oryg. brosz.	 80zł
112.	Bogucki M.- Polska na morzu, W. 1935, Gł. Ks. Woj-
skowa. s. XIV + 235, 32cm, opr. tw. oryg.	 250zł
113.	Bilz F.E.- Nowe lecznictwo przyrodne. Książka do 
nauczania i podręcznik leczenia przyrodnego i ochrony 
zdrowia, Lipsk 1903 Nakł F.E. Bilz, t. I. – s. 1-640 t II s 
641-1259,23cm + etui opr tw int	 300zł
114.	Brückner Aleksander- Średniowieczna pieśń religijna 
polska, Kr, 1923, Kr. Sp. Wyd., s. 173, 17,5cm,opr.tw.int.	20zł
115.	Bornholtz Tadeusz, Historia dla I klasy gimnazjów 
136 il. L. 1937, PWKS, s. 244/ ze str 209/10 i 211/12 wy-
cięto obrazki/opr. oryg. brosz. 	 15zł
116.	Brzeziński Jozef- Hodowla drzew i krzewów owoco-
wych, cz.III Drzewa formowane, W. 1929, GiW, s. 193, 
20cm, opr, wsp. brosz.	 40zł
117.	Brzeziński Józef- Hodowla warzyw, W. 1930?, GiW, 
s. 329, 21cm, opr. tw. int.	 90zł
118.	Cervantes M.- Don Kichote, Kr, 1949, Wyd. M. Kot, 
s. 295, 21cm, opr. tw. oryg, b. ładny egz.  	 35zł
119.	Czajkowski Michał- Koszowata, W. 1928?, Bibl. 
Domu Polskiego, s. 128, 17cm, opr. tw. int.	 15zł
120.	Czechow A. – Opowiadania, W. 1950, Cz., s. 185, 
24cm opr. brosz. oryg.	 20zł
121.	Dyakowski Bohdan, Nasz las i jego mieszkańcy, rys. 
K. Mackiewicz, W. 1947, Wyd. M. Arcta, s. 276, 20cm, 
opr. oryg.brosz.	 30zł
122.	Daudet Alfons- Spowiedź królowej. (Królowie na wy-
gnaniu) W. 1927, „Rój”/ Bibl. Filmowa, s. 276, 18cm, opr. 
oryg.	 20zł
123.	Dietrich Otto- Mit Hitler in die Macht Persőnliche Er-
lebnisse mit einem Führer, München, 1942, Verlag Franz Eher 
Nacht GmbH, s. 209, 22cm, opr. tw. oryg.	 40zł
124.	Dobrzyński Stanisław- Sein Kampf.41 karykatur 
politycznych, Jerozolima, 1944, Wyd. „W drodze” s. 46, 
19cm, opr. oryg. brosz.	 60zł
125.	Dłuska Maria- Studia z historii i teorii wersyfikacji 
polskiej, t. I., Kr, 1948, PAU, s. 367, 24cm, opr. brosz. 
oryg.	 30zł
126.	Dzieła poetyckie Wincentego Pola- L. 1921, Alden-
berg, opr. tw. oryg. 20cm, t. I. s. 387, t. II s. 628, t. III. s. 
559, t. IV. s. 667 w etui	 120zł
127.	Folkierski Władysław- Od Chateau-brianda do An-

hellego.Rzecz o związkach między przed mistycznych 
okresem Słowackiego, a romantyzmem fran- cuskim, Kr 
1934 PAU s 159,23cm opr tw int	 20zł
128.	Feliński Alojzy- Barbara Radziwiłłówna. Tragedia w 5 
aktach, W. 1947. Wyd. „Książka”,s.94,20,5cm,opr.brosz.	10zł
129.	Farrere Claude- Ludzie cywilizowani, Bukareszt, 
1925?, „Lector” Tow z ogr. por. s. 266, 16,5cm, opr. tw. 
int. egz. ma nr 210,	 40zł
130.	Gensówna Franciszka.- Zdrowa kuchnia. Praktyczna 
książka kucharska, Kr. 1943, St.Kamiński, s. 93, 23cm, 
opr. oryg. brosz,	 40zł
131.	Gorkij M.- Na dnie. Obrazy-aktów cztery, Monachium 
1925 ks. dr. Marchlewski and Co, s.109,18,5cm,opr.tw.int.	10zł
132.	Gumowski Marcin- Rycerstwo śląskie w dobie pia-
stowskiej, K.1937, PTH, s. 45+4 il. + mapa, 20cm, opr. 
brosz. oryg.	 35zł
133.	Gdynia-Port, Grudziądz, 1929, nakł Izby Przem- Handl. 
s. 78 + plan portu w Gdyni, 23cm, opr. tw.oryg,okł.zach.	60zł
134.	Gutowski Witold - Księżniczka Tatjana: wielka miłość 
bohatera znad Wołgi, br. m. wyd. roku wyd. (ok 1939?), s. 
1761-2632, 20cm, opr. int. tw. okł. miękka zach.	 50zł
135.	Grimma A.L. przekład polski podług, Powieści z tysiąca 
jednej nocy dla młodzieży Wyd. z 7 ryc. kol. barwna okładka 
T. Sopocki, W. 1928,nakł.GiW, s.415, 18cm,opr.oryg.tw.	60zł
136.	Hartleb Kazimierz- Kultura polska od zarania dzie-
jów po dni ostatnie. Wypisy źródłowe opatrzone rycinami 
nakładem PWKS we Lwowie, L. 1938, PWKS, s. 349, 
21,5cm, opr. oryg. brosz.	 70zł
137.	Hausner Artur- Listopad 1918 r w dziesiątą rocznice, 
L. 1928, nakład Z.O. Związku Prac. Kolejowych, s. 80, 
20cm, opr. int. tw.	 70zł
138.	Historia Wszechzwiązkowej Komunistycznej Par-
tii (Bolszewików), W. 1948, Spółdz. Wyd. „Książka” s 
415,20,5cm, opr. oryg. tw. ładny egz. 	 20zł
139.	Hemar Marjan-Koń trojański, W. 1936. Wyd. J. Prze-
worski, s. 112, 24cm, brak. opr.	 10zł
140.	Janowski Aleksander- Po 10 latach niepodległości, 
W.1928, Wyd. PTK, s. 43. 15cm. opr. oryg. brosz.	 20zł
141.	Januszewska Hanna- Z góry na Mazury- bajki ma-
zowieckie il R. Wyłcan W. 1938 Tow Wyd Bluszcz. s. 53 
23,5cm opr oryg tw egz podpisany	 70zł
142.	Jabłczyński Mieczysław- Walka dziatwy polskiej z pru-
ską szkołą, P. 1930,Wyd.Szkolne,s.335,23cm,opr.tw.int.	100zł
143.	Kaden-Bandrowski Juliusz- Przymierze serc, W. 
1939, G.K.Woj., s. 152 – dedykacja jednozdaniowa autora 
z jego czytelnym podpisem z datą 18.11. 1939, 23cm, opr. 
oryg. brosz.	 50zł
144.	Kalendarz Niepodległości- na XX lecie Odrodzonej 
Polski, na XXV wojny światowej. Kronika 3900 wydarzeń 
w okresie lat 1914-1939 w układzie chronologicznym na 
każdy dzień kalendarza. 20 map historycznych kalenda-
rium na lata 1939-1940-1941, W. 1939?, Wyd. Arcta, s. 
366, 18,5cm, opr. oryg.brosz.	 70zł
145.	Kallenbach Józef – Pisma Zygmunta Krasińskiego 
t,I, W. 1925? Wyd. Dzieł Wyborowych, s. 217, 18cm, opr. 
tw. oryg.	 20zł
146.	„Kamena” Miesięcznik Literacki- Chełm Lub. 
1936i7 Zenon Waśniewski w nr 30 str, 25cm, opr.oryg. 
brosz.	 50zł
R. III nr 8-9 – nr poświęcony krwi robotników, R. IV nr 10 
– poświęcony morzu, R. IV. nr 7 – nr poświęcony Puszki-
nowi, R. V nr 9-10 – nr poświęcony lit. bułgarskiej.



147.	Klocek: a) Junosza-Oszlakowski Aleksander- Grobo-
wiec w Benihassan, do s. 140, b) Zabrzycki Władysław- 
Większa z kropelkami. Humoreski, s. 175, W. 1929, „Rój”, 
17cm, opr. tw. int.	 40zł
148.	Krassowski Jan- Mikołaj Kopernik 1473-1923, W. 
1923, E. Wenda i Ska, Tow. Wyd. „Ignis”, s. 115, 17,5cm, 
opr. brosz. oryg.	 15zł
149.	Krasiński Zygmunt, opr. tw. int.	 15zł/egz.
a)	 Irydion, K, 1929 LXVI + 204 str., 17cm
b)	 Wiersze (W. 1925?) t. IV „Skarbnica klasyków” s. 326
c)	 Pisma tom IV – Władysław Herman i jego dwór, Mi-
kołów 1912, s. 324, str. tytułowa ksero
150. Krasiński Zygmunt- Przedświt, Kr, 1922, Wyd. Kr. 
Sp. Wyd. s. 126, 17cm, opr. tw. int.	 15zł
151.	Kraszewski J.I.- Historia o Januszu Korczaku i o 
pięknej Miecznikównie, L, Wr. 1947? Wyd. Władysława 
Bąka, t. I s. 195 t. II s. 188, 21cm, opr. tw. int.	 15zł
152.	Kreżyńska Jadwiga- Mocarz Niebieski. Współczesne 
łaski i cuda Antoniego Padewskiego, W., 1947, Wyd. ss. 
Loretanek-Benedyktynek, s.80,14cm,opr.brosz.oryg.	 15zł
153.	Kingsley Charles, Heroje: czyli Klechdy greckie o 
bohaterach – opowiedział dzieciom swoim, przeł. W. Be-
rent,W. 1926, GiW, s. 188, 20cm, opr. oryg. tw. z il. na 
okładce	 35zł
154.	Konstytucja Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 12.04. 
1935 L 1935 – Atlas s 188 23cm opr. oryg. brosz.	 25zł
155.	Koreywo Bolesław zebrał Bard Polski. Album po-
etów polskich, P. 1923, Nakł. KśW, s. 642, 18cm, opr. oryg. 
brosz. Proj. okł. J.B.	 70zł
156.	Lama Fr. V.- Une vierge aux larmes de Sang. Dix an-
nés de stigmatisation Therése Neumann de Konnerseeuth 
(jęz. fr.), Paris, 1936, Ed. “Alsatia”, s. 216, 19cm, opr. 
brosz. oryg.	 20zł
157.	London Jack- Na szlaku (The Road). Szkice autobio-
graficzne, W. 1927, Bibl. Groszowa, s. 169, 16,5cm, opr. 
oryg. tw.	 20zł
158.	Likowski E. ks. bp.- Krótki katechizm Rzymsko- ka-
tolicki, P. 1935, KśW, s. 122, 18cm, opr. brosz. oryg.	 25zł
159.	Löns Hermann- Sämtliche Werke in acht Bänden, go-
tyk, Leipzig, 1928, 20cm. Piękna opr. oryg. tw., złocenie 
na zielonym i czerwonym tle, grzbiet i dolny t.I, s.517, t.II. 
s.396, t.III. s.435, t.IV. s.491, t.V. s.587, t. VI s. 479, t.VII 
s.504, t. VIII. s. 480.	 40zł/kompl
160.	Loth J. Zarys geografii politycznej, Kr 1925 Ks. Geo-
graf. „Orbis” s 240, 16cm opr. brosz. oryg.	 40zł
161.	Lewiński J. i in.- Przewodnik geologiczny po War-
szawie i okolicy z mapą geologiczną, W. 1927, PAU, s. 
178+mapa, 16,5cm, opr. brosz. oryg.	 85zł
162.	Mały rocznik statystyczny 1938 r. Rok IX, W., 1938, 
Nakł. GUS, s. 406, 17cm, opr. oryg. brosz. 	 30zł
163.	Musioł Ludwik (zebr. i oprac.)-Materiały do dzie-
jów wielkich Katowic(1299-1799) z 5 planami i 13 ryc. K. 
1936,Wyd. Ins. Śląskiego. Reprint z Polskiej Agencji Pro-
mocji Turystyki, egz. ma nr 64, s. 219, 24,5cm, opr. oryg. 
tw.+obw	 50zł
164.	Maleczyńska Ewa (przygot. do druku)- Społeczeń-
stwo polskie XII wieku i jego gospodarka L. 1937, Nakł. 
PTHist. s. 40 + mapa drogi handl. w XII w., 20cm, opr. tw. 
int.		  25zł

165.	Marriott Sir John- Concise History of the world (IL-
LUATRATED), London, 1936, Gawthorn, s. 772 – druk 
dwusztalt., 16cm, opr. tw. oryg, grzbiet złocenia, ładny 
egz.		  40zł
166.	Mościcki Henryk, Cynarski Jan- Historja XX wieku, 
W. 1934, Kultura i Wiedza, s. 777, 24,5cm, opr. tw. oryg. 
pł.		  45zł
167.	Mikołajtis Józef- Odyniec wśród przyjaciół, Cz-wa, 
1938, Zakł. Graf. Wielkoszewskiego, s.32, 19cm, opr. brosz. 
oryg.		 45zł
168.	Mosdarf Jan- Wczoraj i jutro, W. 1938, „Prosto z mo-
stu”, s. 215, 18cm, opr. tw. int.	 20zł
169.	Mayne Reid- Biali niewolnicy. Przygody rozbitków 
w  północnej Afryce oprac. dla młodzieży K. Arnold z ilu-
stracjami (brak 2), W. 1934, NK, s. 187, 19,5cm, opr. tw. 
oryg.	 30zł
170.	Nowaczyński Adolf- Pamflety studiów i szkiców, T. 
IV, W. 1930, Wyd. Księgarni F. Hoesicka, s. 342, 20cm, 
opr. tw. int.	 30zł
171.	Odznaczenia, Ordery i Medale Rzeczypospolitej Pol-
ski, L. 1935, Druk. „Ruch”, s. 32, 23cm blok książki luzy, 
okł. zach.	 30zł
172.	Orłowicz M. dr. (oprac.)- Ilustrowany przewodnik ko-
lejowy-Polska część Południowo-Zach. opr. graf. E. Bar-
tłomiejczyk, W. 1926, Nakł. Min. Kolei. 8 s. nielb+157s 
+10s il, 23cm, opr. oryg – zniszczona egz do oprawy	15zł
173.	Orzeszkowa E.- Nad Niemnem. Powieść w 2 czę-
ściach, W. 1925, GiW s. 198+288, opr. tw. int. 	 20zł
174.	Piłsudski J.- Pisma-mowy-rozkazy. Wydanie zbioro-
we prac dotychczas drukiem ogłoszonych, W. 1931, Inst. 
Bad. Naj. Hist. Polski, 20cm, opr. oryg?. tw. tom IV s. 
470+LXXIII, tom V s. 329+LXIV,tom VI s. 335+XXX, 
tom VII s. 332+VI,tom III s. 388+XXIII. Mamy też tom 
IV Pisma zbiorowe J. Piłsudskiego, KAW, 1990	10zł/egz.
175.	Pamiętnik V powszechnego zjazdu historyków pol-
skich w Warszawie 1811 do 4.12.1930, II Protokół, L. 
1931, nakł. PTH s. 419, str. 410 nie rozcięta, 24cm, opr. 
oryg. brosz.	 30zł
176.	Pamiętnik pilota polskiego sp. Antoniego Scheura, 
przed. J. Jankowskiego+portret aurora,W.1922,GiW,s.103, 
23cm opr.int.tw.	 70zł
177.	Pawłowski Stanisław- Geografia Polski, L. 1925? 
Nakł. Książnicy Polskiej, s. 203, 22cm, opr. int. tw.	 30zł
178.	Pawłowski St., Bystroń J, Peretiatkowicz A- Polska 
współczesna. Geografja polityczna Polski, kultura ducho-
wa, wiadomościprawno-polityczne, wyd. V popr. i uzup. 
L. 1936, Wyd. Książnica-Atlas, s. 232, 22,5cm, opr. brosz. 
oryg.	 25zł
179.	Paszkudzki August (oprac.)- Konstytucja Rzeczypo-
spolitej Polskiej z dn. 17 marca 1921 z uwzgl. zm. ustalo-
nych ust. z dn.2 sierpnia 1926r zmieniającą Konstytucję 
RP z dn. 17.03.1926, L. 1927, Książnica-Atlas, s. 160, 
23cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
180.	Piwarski Kazimierz- Jan III Sobieski na Śląsku w 
roku 1683 K. 1937, PTH, s. 30,20cm,opr.brosz.oryg.	 25zł
181.	Pszczelarski kurs korespondencyjny W. 1935, Rodzina 
Kolejowa,Z6. Wykładów dwanaście. Na prawach rękopisu, 
s. 126, 22cm, autorzy wykładów: Blank- Weissberg, Jasiński, 



Demianowicz, Rogowski, Majeranowski, opr. int. tw.	 120zł
182.	Tagore Rabindranath- Dom i świat- powieść przeł K. 
Bukowski W (po1922?) Trzaska Evert i Michalski s. 287, 
18cm opr. int. tw. okł naklejana	 30zł
183.	Rabski Władysław- Teatr po wojnie. Premjery war-
szawskie 1918-1924, W. 1930?, Bibljoteka Dzieł Wyboro-
wych, s. 238, 18,5cm, opr. tw. oryg.	 20zł
184.	Reinach Salomon- Orpheus. Historja powszechna re-
ligij, W. 1929. Hoesicka, s. 515, 21,5cm, opr. tw. int.	 75zł
185.	Roger Noëlle Oczy Buddy. Powieść, L. 1929, Sp. 
Wyd. „Lotos”, s. 236, 17cm, opr. tw. int.	 35zł
186.	Rodziewiczówna Marja	 15zł/egz.
a)	 Kądziel Kijów, 1912, ks. Idzikowskiego, s. 283, 19cm, 
opr tw. int.
b)	 Między ustami, a brzegiem pucharu, L. 1922. Wyd. 
Polskie, 278, 19cm, opr. tw. int.
c)	 –„- -„- W. 1945?, Wyd. Matuszewski, s. 290, 21cm, 
opr. brosz
d)	 Czarhary, W. 1930, GiW, s. 377, 19cm, opr. int. tw.
e)	 Straszny dziadunio P. 1930?, Wyd. Polskie- 19cm, s. 
231,opr. int. tw.
f)	 Jerychonka, P., 1930? Wyd. Polskie-R. Wagner, s. 299, 
18,5cm, opr. int. tw.
g)	 Ona P, 1939? Wyd. Polskie-R. Wagner, 18,5cm, s. 226, 
opr. int. tw.
h)	 Pożary i zgliszcza – Powieść na tle Pow. Styczniowe-
go, P. 1939? Wyd. Polskie- R. Wagner, 18,5cm, s. 341, opr. 
int. tw.
187.	Stedman Józef ks. ułożył, oprac. i wyd.- Mój niedziel-
ny mszalik, Brooklyn, Nowy Jork, 1946, wyd. w USA, s. 
32, 13cm, opr. oryg. brosz.	 15zł
188.	Sienkiewicz Henryk- W pustyni i w puszczy, L., 1930, 
Oss, s. 508, 19cm, opr. int. tw.	 35zł
189.	Swift Jonatan- Podróże Guliwera w układzie dla 
młodzieży przekł. C. Niewiadomskiej z 7 il. T. Pruszkow-
skiego, w. 1929, nakł. GiW, s. 260,18cm,opr.oryg.tw.	50zł
190.	Sieroszewski Wacław- Pisma t. IX. Ucieczka: Ostat-
nia hulanka, Błotska, bory i góry ; Romans ; Wichry, prą-
dy i skały, W. 1923, Bibjoteka Polska, s.233, 17,5cm, opr. 
tw. int.	 15zł
191.	Staff L- Ptakom niebieskim, W. 1922, Bibljoteka Pol-
ska, s. 144, 17cm, opr. brosz.	 20zł
192.	Szaflarski J.- Zarys geografii fizycznej Pomorza Za-
chodniego (3 mapki), Kr, 1945, P.Z. Zach. s. 31, 14,5cm, 
opr. brosz. zniszczona	 30zł
193.	Sieroszewski Wacław- Józef Piłsudski: Pierwszy 
Marszałek Polski („Medaljony współczesnych”), Kr. 
1926, Druk. Powsz. Kraków, s. 62, 15,5cm, opr. brosz. 
oryg.	 25zł
194.	 Szpotański Stanisław- Powstanie Listopadowe 1830-
1831,W. 1930. Wyd, Kom. Gł. Obchodu Setnej Rocznicy 
Powstania Listopadowego, s. 47,19,5cm opr.brosz.oryg.	40zł
195.	Stańczyk Kazimierz- Śląski przedmurzem Polski 
(963-1138), wyd. III zm. K. 1937, PTH,s.32+mapa,20cm, 
opr. brosz. oryg.	 25zł
196.	Sadowski Jan płk. dypl.- Bój Legjonów Polskich pod 
Kostjuchnówką w dniach 4-6 lipca 1916 roku, W., 1931, 
WBH, s. 97+5 map, 25cm, opr. tw. int.	 60zł

197.	Słowacki Juljusz- Ksiądz Marek. Poema dramatycz-
ne w trzech aktach, Kr, 1929?, Krakowska sp. Wyd., s. 
134, 17cm, opr. tw. int.	 10zł
198.	Szmyd Gerard- Liturgika katolicka, L. 1930, Oss, 
wyd. II popr. i uzup s 227 23cm, opr. brosz. oryg. 	 30zł
199.	Szutowicz Ignacy- Demonizm nad Polską i Europą. 
(rzecz o bolszewizmie) Od s. 223 jest rozdział pt. „Mię-
dzynarodowe szpiegostwo Niemców i Sowietów w łącz-
nej zmowie celem Państwa, a przeważnie Państwa Pol-
skiego” do str. 238, Przemysł, 1939/31, Nakł. ZP. Polskie 
Stronnictwo Katolicko- Ludowe, s. 320, 21cm, opr. oryg. 
brosz.	 70zł
200.	Steno Flavia W, 1925?, Wyd. Cukrowski, 15,5cm, 
współopr.
a)	 Te, które nie przebaczają. Sieroty żywe, powieść, s. 125
b)	 Krzyk, którego nie usłyszano. Sieroty po żywych, po-
wieść, s. 128, współopr.	 40zł
201.	Straszewicz Ludwik zebr. i ułożył- Śmiech w kajda-
nach. Kawały warszawskie w czasie okupacji, Wr. 1946, 
Drukarnia Archidiecezjalna, s. 64, 18cm, opr. oryg. 
brosz.	 25zł
202.	Schlag nach über die Sowjetunion. Wissenswerte 
Tatsachen, Übersichten und Tabellen nebst einer mehr-
farbigen Übersichtskarte der Sowjetunion, Leipzig, 1942 
Bibliographisches Institut A.G., s. 31+ mapa str 32 Herr-
scherRublands+mapa 22x28cm Spwjet- Union Westl Teil 
1:15mln stand vom 1.6.1941	 100zł
203.	Tysiąclecie Polski 1925, W. 1924, Wyd. Odrodzona 
Polska, s. 81, 30cm, egz. znisz.	 10zł
204.	Tyrowicz Marian (przygotował)- Działalność ks. Jó-
zefa w czasach Księstwa Warszawskiego wybrane ustępy z 
dzieła Szymona Askenazego „Książę Józef Poniatowski” z 
3 il., L. 1937 PTH, s. 42, 20cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
205.	Tokarz Wacław- Sprzysiężenie Wysockiego i noc listo-
padowa z 4 il. i 3 planami, W. 1925, Wyd. GiW, s. 276, 
24cm, opr. brosz. oryg.	 65zł
206.	Urbański Tadeusz (przygotował)- Na Dworze Zyg-
munta Starego. Obrazy z życia i kultury Odrodzenia. Wy-
brane ustępy z dzieła Kazimierza Chłędowskiego „Królo-
wa Bona”, L. 1937, wyd. PTH, s. 39, 20cm, opr. brosz. 
oryg.		 40zł
207.	Wand Krystyna T.- Wilk. Powieść
a)	 Z życia współczesnej Alaski, K., 1946, Wyd. Awir, s. 
200, 21cm, opr. oryg. brosz.+ obw
b)	 Cień wilka, s. 176. opr. brosz. oryg.	 45zł/egz.
208.	Witkiewicz Stanisław- Na przełęczy, W. 1925?, Bibl. 
Polska, s. 281, 16cm, opr. int. tw.	 40zł
209.	Witos Wincenty- Czasy i ludzie, Tarnów, 1926? Druk. 
Jana Pisza, s. 15, 23cm, opr. obryg. brosz. 	 30zł
210.	Wojciechowscy Maria i Zygmunt- Polska Piastów, 
Polska Jagiellonów, P., 1946, Druk. Św. Wojciecha, s. 479, 
25cm, opr. oryg. brosz.	 45zł
211.	 Winternitz, Schulz, Lofter, Schuesler, Springer- Le-
karz ratujący zdrowie z 1000 il i 78 tab i kol. dod., 24cm, 
opr. oryg. tw+etui, K. 1931, PIW. T. I: 1-719, t.II-I-VIII i 
722-1534, b. ładny komplet	 250zł
212.	Wachtla Jerzy Marian dr-opr- Ilustrowana encyklope-
dia powszechna, W. 1937, wyd. J. Przeworskiego, 24,5cm, 



opr. oryg. tw. półskórek, zdobienie grzbietu, T.I.: A-M, s 
1-424, T. II:N-Z, s. 425-854.	 550zł
213.	Waydowski Kazimierz- Zwiędłe liście- powieść cz. 
I+II, K. 1929, Wyd. Panteon, s. 271, 19cm, opr. tw. int. 30zł
214.	Zabłocki Franciszek- Sarmatyzm. Komedya w pięciu 
aktach, W. 1925?, GiW, s. 92, 18,5cm, opr. tw. int.	 10zł
215.	Zakrzewski W. Koselnik, Dąbrowska H.,- Gdynia 
i Wybrzeże. Przewodnil ilustrowany z 2 mapkami (brak 
map), W.1933 Nakł L. M. i Kol., s. 112, 17cm, opr. tw. int. 
okł. zach.	 35zł
216.	Zwyczaje towarzyskie. Poradnik na co dzień W, 
1950?, Cz, s. 63, 17,5cm, opr. brosz.	 10zł
217.	Zanoziński Jerzy- Wawel- przewodnik dla zwiedzają-
cych Katedrę i Zamek Królewski fot. Fr. Bednarz, K. 1948, 
Ks. Wawelska, s. 36, 17cm, opr. brosz.oryg.ładnyegz.	30zł
218.	Zarzycka J.- Chłopiec z dalekiej Ojczyzny – powieść, 
W. 1929 Rój s 149 17cm opr pł tw int.	 40zł
219.	Zawada Roman- kapral rez.- Książka rezerwisty. na-
pisał do użytku rezerwistów wszystkich rodzajów broni ..., 
W. 1936, Woj. Instut. Nauk-Ośw. s. 443, 20cm, opr. brosz. 
zachowana	 100zł
220.	Zbiorowy autor- Album Tatr. Artystyczne zdjęcia he-
liotypjowe, Kr, 1925?, Wyd. Salonu Malarzy Polskich, 17 
il nlb, 15cm, opr. oryg. brosz.	 150zł
221.	Zbiorowy autor- Młode ręce budują („W naszej 
świetlicy”), W. 1949, Wyd. Z.G. ZMP Dział Ośw.- Szkol., 
s. 131, 20,5cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
222.	Zbiorowy autor- Józef Piłsudski 1867-1935, Kr. (re-
print z 1935), Małopol Oficyna Wyd., s. 158, 22,5cm, opr. 
brosz.	 25zł
223.	Zieliński Tadeusz- Religie świata antycznego. Hel-
lenizm, a judaizm. t.III cz. I s. 302, T. IV, cz. II, s. 306, W. 
1927, Martkiewicz, 18cm, współopr,	 100zł
224.	Żeromski S.- Trudna droga, W. 1950, Cz, s. 66, 
21cm,opr. brosz.	 20zł

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1951-1990
225.	Adler Andrzej- W parowozowni i na szlaku („Nasze 
Koleje”), W. 1981, WKŁ, s. 103, 24,5cm, opr. oryg. brosz., 
ładny egz.	 25zł
226.	Dr Antoni J (Rolle)- Wybór pism, Kr, 1966, W.L., 
21cm,opr. tw.+ obw. t.I.: Gawędy historyczne, s. 417,
t. III: Sylwetki literackie, s. 430.	 15zł/egz.
227.	Andersen J. Ch.- Królowa Śniegu i inne baśnie, il. 
J.M. Szencer, W. 1955, NK, s. 124, 20cm, opr. int. tw.	20zł
228.	„Bądź wierny”- jednodniówka wydana z okazji 280 
Rocznicy założenia Kościoła Jezusowego w Cieszynie 
1709-1989, Cieszyn 1989, nakł. parafii Ewang.-Augsb., s. 
34, 20cm, opr. brosz.	 25zł
229.	Broel-Plater Leon ks. Zapiski emeryta. (od końca 
19 wieku do 1970 r), Londyn 1976, nakł. autora, s. 54, 
21,5cm, opr. oryg. brosz.	 30zł
230.	Banachowie E. i A.- Odkrycie Amsterdamu, Kr, 1975, 
W.L., s. 369, 17cm, opr.. pł, obw.	 25zł
231.	Bednorz Róża (oprac.)- Drut opasał w krąg. Antolo-
gia poezji jenieckiej z lat 1939-1945, Muzeum w Łambi-
nowicach, 1975?, s. 143, 21cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
232.	Bortnowska Halina- Sens choroby, sens śmierci, sens 
życia, K. 1984, Znak, s. 495, 19cm, opr. oryg. brosz.	 20zł

233.	Buttler Danuta- Polski dowcip językowy, W., 2968, 
PWN, s. 420, 20cm, opr. brosz. oryg.	 35zł
234.	Bystroń Jan St.- Dzieje obyczajów w dawnej Polsce. 
Wiek XVI-XVIII, W. 1960, PiW, 24,5cm, opr. tw. pł. oryg. 
t. I – s. 454, t. II – s. 625	 80zł/kompl.
235.	Bachleda-Księdzulorz Franek- Kocham Cię - Pol-
sko!, Chicago, 1985?, Chemigraph, s. 48 nlb., 21cm, opr. 
brosz.	 45zł
236.	Białkowski Andrzej, Szweycer Tomasz, Monety 
ostatnich Jagiellonów, W., 1975, P.T. Arch. i Numiz. s. 
257, 24cm, opr. oryg. brosz.	 50zł
237.	Baśnie Andersena na scenie. Teatr Szkolny, 9 Baśni z 
opisem dekoracji i kostiumów, W. 1952, NK, 464, 20,5cm, 
opr. napr. tw. oryg.	 60zł
238.	Brzeziński Zbigniew- Wielkie bankructwo. Narodzi-
ny i śmierć komunizmu w XX wieku, Paryż, 1990, Inst. Lit. 
s. 276, 20cm, opr.oryg. brosz. („Biblioteka Kultury” tom 
456)		 30zł
239.	Czerpak Stanisław- Stara Bóżnica Kazimierska. 
Dzieje i kultura Żydów, Kr. 1965, Muzeum Hist. M. Kr, s. 
12+34 + tekst po pl. i ang, 21,5cm, opr. brosz. oryg.	 35zł
240.	Czekalska Anna- Wulkany na ziemiach polskich W. 
1958 Wyd Geol s. 190, 20,5cm opr oryg brosz 	 20zł
241.	Czarnecki Tadeusz- Szach i mat, W. 1953, Cz, s. 593, 
21cm, opr. tw. int.	 45zł
242.	Chrzanowski Tadeusz, Piwocki Ksawery- Drewno 
w polskiej architekturze i rzeźbie ludowej Wr 1981 Oss s 
57+112 il 27cm opr oryg brosz.+ obw 	 60zł
243.	Chawkin O.- Zawsze razem, W. 1951, NK, s. 270, 
20,5cm, opr. oryg. brosz.	 10zł
244.	Chajn Leon- Kiedy Lublin był Warszawą, W. 1964, 
Cz, tytuły rozdz.: „Banda Min. Spraw.”, „Najlepsze świ-
nie-ministerialne”, „Kiedy nie było NIK-u”, „W aresztach 
Polski Ludowej” i in., s. 208, 19cm, opr. brosz.	 40zł
245.	Chodyński Antoni Romuald- Orzeł-Znak żołnierza 
polskiego, Malbork, 1981-83, Wyd. Muzeum Zamkowe w 
Malborku, s. 219+363, il.na stronach,17cm,opr.brosz.	75zł
246.	Czernikowski Jan- Ciasta, ciastka, ciasteczka. Wy-
piek domowy, W. 1966, Wyd. Przem. L. i Spoż., s. 303, 
20,5cm, opr. oryg. brosz.	 35zł
247.	Daszkiewicz Robert K. Harcerstwo Polskie poza 
granicami kraju od zrania do 1930 roku w relacjach i do-
kumentach, Przyg. do wyd. Formela Leon, Lublin, 1983, 
KUL, nakł. 600 egz., s. 218, 24cm, opr. oryg. brosz.	 45zł
248.	Domański Jerzy o.- Ojciec Maksymilian Kolbe, W. 
1971, Wyd. ATK, s. 42+22 str. il. nlb., 20cm, opr. brosz. 
oryg.	 20zł
249.	Dąbrowski Anotni Bohun- Byłem dowódcą Brygady 
Świętokrzyskiej Narodowych Sił Zbrojnych. Pamiętnik do-
wódcy, świadectwo żołnierzy, dokumenty. Londyn 1984, 
Veritas, s. 287, okł. i mapy Wł. Bugaj- Hożański, 21,5cm, 
opr. oryg. brosz.	 150zł
250.	de Latour Ryszard- Broń. Katalog zbiorów, Kr, 1985, 
KAW, s. 172, 15,5cm, opr. brosz.	 50zł
251.	Dzienniczek Sługi Bożej Sm. Faustyny Kowalskiej 
Profeski wieczystej Zgromadz. MB Miłosierdzia, K. 1983, 
Wyd. SS. Zgrom. M.B.M., s. 727, 18cm, opr.oryg.tw.	50zł
252.	Eco Umberto O bibliotece, przeł. A. Szymański, W. 



1990, ŚK, s. 47, 19cm, opr. oryg. tw.	 20zł
253.	Fiderkiewicz Alfred Dobre czasy-wspomnienia z lat 
1922-1927, W. 1958, Iskry, s. 389, opr. oryg. tw. pł.	 15zł
254.	Felici Jeilio- Fatima, W. 1990, Wyd. Księży Maria-
nów, s. 251, 20cm, opr. tw. oryg.	 20zł
255.	Frey Romuald, Witkowski Stefan- Tajemnice 64 pól, W. 
1974, LSW, s. 302+87 il, 20,5cm, opr. oryg. tw. + obw.	 30zł
Posiadamy też wyd. z 1978
256.	Fondin Jean- Das Auto. EIN HALBES JAHRHUN-
DERT GESCHICHTE (jęz. niem.), Lausanne, 1968, Wyd. 
Mondo-Verlag, s. 166, 25cm, opr. oryg. tw. pł.+obw.	 40zł
257.	Filipczak Mieczysław- Katalog wystawy „Broń i bar-
wa niepodległej Polski 1918-1978 ( w tym 76 oznak z or-
łem), Elbląg, 1978, Muzeum w Elblągu, s. 215, 24cm, opr. 
brosz.	 60zł
258.	Fiedler Arkady- Mały Bizon, W. 1968, Iskry, s. 294, 
20,5cm, opr. tw. oryg.	 20zł
259.	Fučik Juliusz- Reportaż spod szubienicy (dot. II woj-
ny) W 1951, KiW s. 115, 21,5cm, opr. brosz. 	 30zł
260.	Galilei Galileo- Dialog o dwu najważniejszych ukła-
dach Świata. Ptolemeuszowym i Kopernikowym, W. 1953, 
PWN, s 540, 26cm, opr. oryg. tw.+obw. 	 45zł
261.	Gałczyński K. Ildefons, Teatrzyk Zielona Gęś przed-
stawia, W. 1986, N.K. – lektura szkolna dla VII klasy, s 
149, il E. Lipiński, 21cm opr brosz oryg  	 15zł
262.	Gałczyński K.I. Zaczarowana dorożka opr. graf. J. 
Desselberger, W. 1966, Cz, s. 20 nlb, 15,5cm, opr. tw. 
oryg.	 20zł
263.	Gąsienica Byrcyn S, Tatrzańska Ziemio, Chicago, 
1986, Chemigaph, s. 71 w tym zdj. oraz dedykacja wieloz-
daniowa oraz wiersz „Z myśli Juhasa” z podpisem autora, 
21cm, opr. oryg. brosz.	 80zł
264.	Gieżyński Jan- Amatorska tresura psów użytkowo-
-obronnych, W. 1958, PWRiL, s. 156, 20,5cm,opr.brosz.	20zł
265.	Gołembowicz Wacław- Przygody chemiczne Sher-
locka Holmesa, W. 1969, NK. s. 204, 20,5cm, opr. oryg. 
brosz.	 20zł
266.	Gawrońska Helena- Roboty na drutach, W. 1956, 
LSW, s. 223, 20,5cm, opr. oryg. brosz.	 15zł
267.	Gynsburg M.E., Snirak M.N. (red.)- Katalog poczto-
wych marek SSSR 1918-1974 (ros.), Moskwa, 1976, Cen-
tralnoje Filatelisticzeskoje Agenctwo „Sojuzpeczat”, Mi-
nisterstwa Swjaty SSSR, s. 837, 20,5cm, opr. tw.oryg.	20zł
268.	Henne Jan Paweł- Stefan Kardynał Wyszyński Prymas 
Polski, W, 1986, „Novum”, s. 188 w tym 150 i il, 33cm, 
opr. oryg. tw.	 15zł
269.	Iwaszkiewicz J.- W. 1983, Cz., s. 388, 24,5cm, opr. 
oryg. tw.+obw. a) Ludzie i książki, b) Rozmowy o książ-
kach		 20zł/egz.
270.	Januszewska Hanna- Flisak i Przydróżka, il. J.M. 
Szancer W. 1969 NK s 35 24cm opr. oryg. brosz. 	 15zł
271.	Januszewska Hanna- Pierścionek pani Izabeli, W. 
1982, Wyd. Alfa, il. J.M. Szancer, s. 132, 21cm, opr. 
brosz.	 25zł
272.	Jasienica Paweł- Świt słowiańskiego jutra, W. 1954, 
PiW, s. 346, 20cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
273.	Jendritzki H.- Nowoczesny zegarmistrz, W. 1958, 
WPLiS, s. 192, 29,5cm, opr. tw. oryg.	 80zł

274.	Jokiel Jan- Udział Polaków w Bitwie o Anglie. Album 
fotografii z komentarzem, W. 1972, PAX, s. 61+90 foto w 
tym podwójnie na str. 22cm, opr. oryg. tw. pł.+obw	 15zł
275.	Jurkiewicz Jarosław- Pakt wschodni z historii sto-
sunków międzynarodowych w latach 1934-1935, W. 1953, 
Wyd. MON, s. 205, 20,5cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
276.	Kobyliński Szymon- Jej Królewska Mość Wisła. Her 
Majesty The Vistula, (pol. i ang.) W 1984, s. 147 Inter-
press, 24,5cm, opr. tw. oryg.	 20zł
277.	Knapik Stefan- Śląska Akademia Medyczna im. Lu-
dwika Waryńskiego 1948-1973, K, Wyd. SAM,s. 291, 
29,5cm, opr. tw. oryg. pł.	 45zł
278.	Kurzowa Zofia- Polszczyzna Lwowa i Kresów Połu-
dniowo-Wschodnich do 1939 roku, W, 1985, PWN, wyd. 
II rozsz. s. 551, 21cm, opr. tw. oryg. 	 20zł
279.	Katalog nasion warzyw i kwiatów, W. 1955?, Pow. 
Ag. Reklamy, s. I-VII+158, 24cm, opr. oryg. brosz.	 40zł
280.	Kamiński Cz. Kurpiewski J.
a) Katalog monet polskich 1632-1648 s. 115
b) Katalog monet polskich 1649-1696 s. 287 Kamiński 
Cz. Żukowski J. Katalog monet polskich1697-1763 s. 399, 
K.Cz. Kupicki E. Katalog monet polskich 1764-1864,s.254 
W. 1977,80,82,84, KAW,23,5cm,opr.oryg.brosz	 50zł/egz.
281.	Katalog filmów rolniczych, W. 1969? C. Filmów 
Ośw., s. 156, 16,5cm, opr. brosz.	 15zł
282.	Klocek: Curwood James Oliver- “Łowcy wilków”, 
“Łowcy złota, Marlicz Jerzy Łowcy przygód W. 1959, s. 
394, 20,5cm, opr. tw. int.	 35zł
283.	Kłaput Franciszek- Wspomnienia kaprala z września 
1939, Kr, 1983, WL. s. 156, 19cm opr. brosz. oryg.	 15zł
284.	Konopnicka M. – Stefek Burczymucha il. J. Flisak, 
W. 1962, N.K.„Poczytaj mi mamo”, s.nl 12, 16,5x24, opr. 
oryg. brosz.	 10zł
285.	Kotlar M. Znaleziska monet z XIV-XVII w na ob-
szarze Ukraińskiej SSR. Materiały, W. 1975 PAN s. 318, 
24cm. opr. brosz.	 60zł
286.	Kubiak Stanisław- Monety pierwszych Jagiellonów 
(1386-1444), Wr. 1970, Oss., s. 265+17 tab. opr. oryg. 
brosz.	 60zł
287.	Kutrzeba Tadeusz- Wojna bez walnej bitwy („O wol-
ność i niepodległość”), W. 1998 OW Volumen, D. Wyd 
„Bellona” s 405, 24cm, opr. tw. oryg+obw	 40zł
288.	Ludwig Henri- L’assasinate de Hitler, (w jęz. fr.), Pa-
ryż, 1963, Wyd. Editions FranceEmpire, s. 283, w tekście 
dużo zdjęć, 21,5cm, opr. tw. oryg+obw 	 15zł
289.	Lagerlöf Selma- Cudowna podróż	 40zł/kompl.
a) W. 1955, NK. t.I. s. 301, t.II s. 245, 25cm, opr. oryg. tw.
b) W. 1957. NK. t.I. s. 330, t.II. s. 268, 23cm, opr. oryg. 
brosz.
290.	Langner Gotlieb- Pamiętnik dorożkarza warszaw-
skiego 1832-1857 W. 1975, PIW, s. 66, 21cm, linoryty 
K.M. Sopoćko, opr. tw. pł. oryg. + obw.	 80zł
291.	Langkammer H. OFM. Słownik biblijny K 1984 
Księgarnia św Jacka s 168 23,5cm opr oryg brosz 	 30zł
292.	Litmanowicz Władysław, Giżycki Jerzy- Szachy od A 
do Z, W. 1986, SiT, 20cm, opr. tw. oryg+obw t.I. A-M do 
s. 751, t. II. N-Z, s. 757-1437	 100zł
293.	Lepecki Mieczysław-Pamiętnik adiutanta marszałka 



Piłsudskiego,W.1988,PWN,s.364,20,5cm,opr.brosz.	 20zł
294.	Leżeński Cezary- Kwatera 139. Opowieść o marszał-
ku Rydzu-Śmigłym, Lublin 1989, WLub, t1: s. 362, t2 s. 
328, 20,5cm, opr. brosz. oryg.	 20zł/kompl.
295.	Lunkiewicz W.- Barwy i kształty żywej przyrody, W. 
1951, Cz., s. 71, 23cm, opr. brosz.	 15zł
296.	Mackiewicz Józef- Nie trzeba głośno mówić, Wyd 
„Kurs”, t. I. s. 279 t. II s. 280-558 opr brosz 	 80zł
297.	Majewski Erazm- Profesor Przedpotopowicz, W. 
1957, Cz. s. 246+ tabl., 24cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
298.	Makuszyński Kornel- O dwóch takich, co ukradli 
księżyc, W. 1969, Iskry, wyd. IV, s. 283, 20,5cm, opr. oryg. 
brosz., ładny egz. ilustr. K. Sopoćko	 20zł
299.	Makuszyński K. Walentynowicz M.- Komiksy WL. 
Kr. 20,5cm, opr. oryg. brosz.	 15zł/egz.
1) 120 przygód Koziołka Matołka -s. 22. 1957 2) -„- - 
„- 1980, 3) 3-cia Księga przygód Koziołka Matołka-s. 20, 
1977, 4) 4-ta -„- -„- s. 22. 1957, 5) Wanda leży w naszej 
ziemi s. 22. 1982, 6) Legendy Krakowskie s. 46. 1960? a) O 
wawelski smoku, b) Wanda leży w naszej ziemi
300.	Marcinek Gustaw- Opowiadania, K. 1984, Wyd. 
„Śląsk”, s. 401, 21cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
301.	Markowska Wanda, Milska Anna- Za siedmioma mo-
rzami, za siedmioma wyspami, Gd. 1985, Wyd. Morskie, 
s. 138+5 il. do kolorowania, 30cm, opr.brosz. oryg.	 15zł
302.	Mączak A. Samsonowicz H. Zientara B. Z dziejów rze-
miosła w Polsce,W.1954,WP,s.308,20,5cm,opr.int.tw.	 20zł
303.	McDowell Joshua, Stewart Don, Odpowiedzi na 
trudne pytania (dot. Boga, Biblii, Religii) Kr. Kr. 1988, 
Tow. Krzewienia Etyki Chrześcijańskiej, s. 247, 20cm, opr. 
oryg. brosz.	 40zł
304.	Meissner Janusz- Opowieść o korsarzu Janie Marte-
nie, W. 1959-60, WL, 20cm,opr.tw.oryg.+obw.	 40zł/kpl.
t. I.- Czarna bandera, s. 319,t. II. Czerwone krzyże s. 266, 
t. III. Zielona brama s 379
305.	Meissner Janusz- Opowieść o korsarzu Janie Marte-
nie W 1962 Iskry s 716, 20cm opr. tw. int.  	 40zł
t. I.- Czarna bandera, t. II. Czerwone krzyże t. III. Zielona 
brama
306.	Micewski Andrzej- Z geografii politycznej II Rze-
czypospolitej. Szkice („Biblioteka Więzi T. 13), Kr, 1964, 
Znak, s. 406, 19cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
307.	Michalik Stefan- Wyżyna Krakowsko-Wieluńska, W. 
1974,WP, s. 253, 16,5cm, opr. brosz.	 20zł
308.	Mickiewicz A. Wiersze, W. 1976, Cz, s. 507, 15cm, 
opr. oryg. skór.	 40zł
309.	Mitura Wacław- Wspomnienia więźnia Stutthofu, W 
1978 PAX, s 182, 19cm opr. brosz oryg + obw 	 25zł
310.	Mitzner Zbigniew- Było to wczoraj. Wybór pamiętni-
ków, bezrobotnych, chłopów, lekarzy, W. 1952, NK, s. 188, 
20cm, opr. oryg. brosz.	 25zł
311.	Młynarski Wojciech- Róbmy swoje, W. 1985, Iskry-
-Biblioteka Stańczyka, s. 133,19,5cm,opr.brosz.oryg.	20zł
312.	Mole Wojsław Ikona Ruska. Pradzieje ikony ruskiej w 
okresie od XI do XIV w Teofan Grek i Andrzej Rublew W. 
1956, Wyd.Sztuka,s.55+il.44,21cm.Zawiera autograf prof. 
UJ – wpis z 8.05.1966- przed jego wyjazdem do USA	 40zł
313.	Mrowiński E.- Monety Rygi- opr. i podał do druku B. 

Paszkiewicz+ cennik monet jako załącznik, W. 1986, P.T. 
Arch. i Numiz, s. 245, 24cm, opr. oryg. brosz.	 40zł
314.	Murgrabia Jerzy- Symbole wojskowe Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie 1939 – 1946 W 1990 Bellona s 
141, 24cm, opr. oryg tw. + obw ładny egz	 50zł
315.	Nadolski A.- Broń i strój rycerstwa polskiego w śre-
dniowieczu Wr. 1979, Oss. s. 126+50 s. il. nlb. 26cm opr. 
tw. oryg.	 45zł
316.	Nowak Jerzy Robert- Węgry. Burzliwe lata 1953- 
1956, W. 1988, SOW ZSP „Alma-Press” s 267,20,5cm,  
opr. brosz.	 25zł
317.	Nosal Zbigniew- Piekło na świętej górze, Kielce, 
1989, Wyd. „Dom Książki”,165,16,5cm – dużo inf. o poby-
cie S.Piaseckiego na świętym krzyżu,opr.brosz.oryg.	 20zł
318.	Orzeszkowa Eliza- Wybór pism, W. 1952, KiW, s. 861 
+ 16 il., 16,5cm, opr. tw. oryg.	 25zł 
319.	Osiecka Agnieszka- Biała bluzka, Kr, 1988, WL, s. 
126, 16cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
320.	Ossowska Maria- Normy moralne. Próba systematy-
zacji, W. 1970, PWN, s. 243, 19,5cm,opr.brosz.oryg.	 30zł
321.	Olejnik Stanisław ks. Teologia moralna W. 1988- 93, 
ATK, 20cm, opr. oryg. brosz.	 70zł/kompl. 
Tom I Wprowadzenie i idea wiodąca, s. 278
Tom II Człowiek i jego działanie, s. 191
Tom III Wartościowanie moralne. Prawo-Sumienie-Do-
bro- Zło, s. 278.
Tom IV Podstawowe ukierunkowanie życia chrześcijań-
skiego, s. 238
Tom V Służba Bogu i otwarcie się na świat, s. 315
Tom VI Życie osobiste i współżycie międzyludzkie, s. 322
Tom VII Moralność życia społecznego, s. 394
322.	Osiński Józef, Tyrowicz Ludwik- Uczymy się ryso-
wać. Początkowe wskazówki do nauki rysunków tomik I 
Rysowanie figur geometrycznych i przedmiotów płaskich, 
W. 1954, NK, s. 31, 16cm, opr. oryg. brosz.	 15zł
323.	Ostrowski Jan K.- Lwów. Dzieje i sztuka, Kr. 1997, 
TAiWPN Universitas, s. 87+109 il. nlb, 24cm, opr. tw. 
oryg.	 20zł
324.	Orlewiczowa Irena (red.)- Jesteśmy w Warszawie. 
Miasto dawne i nowe W 1981 PIW, 25cm opr pł tw+obw 
t.I. s, 498, T. II, s. 413 	 45zł/dwa tomy
325.	Oberleitner Stefan- Katalog polskich orderów, od-
znaczeń i niektórych wyróżnień zaszczytnych 1705- 1982, 
Zielona Góra 1983, Zakł. Poligr. Zielona Góra, cz. I-s.79, 
cz. II-s. 53, cz. III brak, cz. IV-s. 91, cz. V s. 228, 22,5cm, 
opr. brosz.	 30zł/egz.
326.	Perkowicz Witold- Domowy wybór win i miodów, W. 
1955, Pol. Wyd. Gosp. S. 43, 20cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
327.	Pietrzak-Pawłowska Irena (red.)- Zakłady Przemy-
słowe w Polsce XIX i XX wieku. Studia i materiały, Wr. 
1967, Oss, s. 280, 24cm, opr. oryg. pł. tw.	 20zł
328.	Piwocki Ksawery, O historycznej genezie polskiej 
sztuki ludowej („Studia z Historii Sztuki Polskiej” t.I,), Wr, 
1953, Oss. s. 45+80 il., 24,5cm, opr. tw. pł. oryg.	 60zł
329.	Plater Kazimierz- Gramy w szachy, W. 1954, LSW, s. 
152, 21,5cm, opr. oryg. brosz.	 35zł
330.	Pollack Juliusz- Jeńcy polscy w hitlerowskiej niewoli, 
W, 1986, Wyd. MON, s. 236, 20,5cm, opr. brosz. oryg + 



obw.		 30zł
331.	Popko Maciej- Wierzenia ludów starożytnej Azji 
Mniejszej W 1989 MAW s 170, 19,5cm opr brosz 	 25zł
332.	Przekop Edmund ks.- Rzym-Konstantynopol. Na dro-
gach podziału i pojednania, Olsztyn, 1988, Warmińskie 
Wyd. Diecezjalne, s. 162, 23,5cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
333.	Przemyski W.- Ostatni komendant Generał Leopold 
Okulicki, Lublin, 1990, Wyd. Lubelskie, s. 247, 20,5cm, 
opr. oryg. brosz.	 25zł
334.	Ptasiński Jan W, KAW 24cm opr. brosz.15zł/egz.
a) Pierwszy z trzech zwrotów, czyli rzecz o Władysławie 
Gomułce, 1983r, s. 159.
b) Drugi zwrot. Gomułka u szczytu powodzenia, 1988r, s. 
180
335.	Puszkin A- Bajka o carze Sałtanie, o jego synu sław-
nym i potężnym bohaterze księciu Gwidonie Sałtanowiczu 
i o pięknej księżniczce Łabędzicy, przeł. J. Brzechwa, il. 
E. Bartłomiejczyk, W. 1952, NK, s. 59, 29cm, opr. oryg. 
brosz.	 20zł
336.	Putrament Jerzy- Wypadek w Krasnymstawie, W. 
1957, Cz, s. 44. Na str. Tytułowej dedykacja jednozda-
niowa z czytelnym podpisem autora z datą 10.V.64, 20cm, 
opr. brosz. +obw.	 35zł
337.	Raczkowskij S, Drobiazgo I., Oszczędność paliwa na 
parowozie, W. 1953, Wyd. Kom. – Biblioteka Kolejarzy 
Rodnieckich, s. 54, 20,5cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
338.	Referat wygłoszony przez Przewodniczącego KC 
PZPR tow. Bolesława Bieruta- Sprawozdanie Komitetu 
Centralnego na II zjeździe PZPR, W. 1954, Woj. Zakł. 
Graf. s. 96, 21cm, opr. oryg. brosz., str. tytułowa jest str. 
okładkową	 20cm
339.	Regulamin musztry sił zbrojnych PRL W 1977 MON 
s 211, 14,5cm opr oryg, plastik czerwony	 50zł
340.	Res Jerzy- Heroje Północy (Legendy Północy, Wi-
kingowie), W., 1969, Iskry, s.540, 20c,opr.tw.pł.oryg.	 20zł
341.	Reyman J.- Mennnica olkuska 1579-1601, Wr. 1975, 
Oss, s 363+16 tab. 24cm, opr. oryg. brosz.	 100zł
342.	Reymont W.- Rok 1794- powieść historyczna, W. 
1988, PIW, 19,5cm, opr. oryg. brosz, na okł. fragmenty 
Panoramy Racławickiej, T.I.- s. 322, t.II. s. 327, T. III, s. 
349,		 45zł/kompl.
343.	Riccomini Eugenio (opr.)- Malarstwo włoskie osiem-
nastego wieku ze zbiorów włoskich. Katalog wystawy, 
W. 1974, Muzeum Narod. s. 82+il. 89, 24cm, opr. brosz. 
oryg.	 20zł
344.	Romanowski Andrzej- Rozkwitały pąki białych róż. 
Wiersze i pieśni z lat 1908-1918. O Polsce, o wojnie i o 
żołnierzach, W. 1990, Cz. S. 719, 24,5cm, opr. tw. oryg 
+obw.	 60zł
345.	Roplewski Andrzej „Karaś”-W jędrzejowskim od-
dziale AK, W 1986 PWN s. 436+20 s. wkładek, 20cm, opr. 
oryg. brosz.	 45zł
346.	Rożek Michał- Żydowskie zabytki krakowskiego Ka-
zimierza. Krótki przewodnik (jęz. Pol i niem.), Kr, 1990, 
Oficyna Cracovia, 87, w tym 19 rys zabytków żydow-
skich, 16,5cm, opr. oryg. brosz.	 30zł
347.	Rychter Witold- Dzieje samochodu, W. 1987, WKŁ, 
s. 522, 25cm, opr. tw. pł. +obw.	 60zł

348.	Rymkiewicz Władysław- Lew Lechistanu, powieść 
historyczna, Ł., 1983, KAW, s. 245, 19cm, opr. brosz. 
oryg.	 15zł
349.	Schőn Günter- Kleiner deutscher Münzkatalog. 13 
vevidierte und erweiterte Auflage 1984. Deutschland teil 
jetzt mit Jaeger-Nummern. Mit Liechtenstein, Ősterreich 
und Schweiz ab 1871, München, 1971, Wyd. Battenberg 
Verlag, s. 236, 18,5cm, opr. brosz. oryg.	 15zł
350.	Sczaniecki Paweł, OSB- Msza po staremu się odpra-
wia, Kr, 1967, Znak, s. 165, 20cm, opr. tw.oryg+obw.	20zł
351.	Sewastianowicz Ireneusz, Kalikowski Stanisław- Nie 
tylko Katyń (dot. Augustowa i Suwalszczyzny), Białystok, 
1990, Białostockie Wyd. Prasowe, s. 67, 20,5cm, opr. 
brosz. oryg.	 15zł
352.	Seweryn Tadeusz- Kapliczki i krzyże przydrożne w 
Polsce, W. 1958, PAX, s. 213 (211 fotografii), 29cm, opr. 
oryg. tw. brak obwoluty	 100zł
353.	Słomska-Lisowska Agnieszka- Nie moja gwiazda, K, 
1963, Wyd. „Śląsk”, dedykacja autorki z dn. 22.12.1963, 
s. 94, 20cm, opr. oryg. brosz.	 25zł
354.	Spis telefonów miasta Tarnowa, Tarnów, 1972?, 
Druk. S. 231, 20c,, opr. oryg. brosz.	 70zł
355.	Stone Irving- Pasja życia. Powieść o van Goghu, W. 
1956, PIW, s. 436, 20,5cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
356.	Stromenger Karol- Fryderyk Chopin. W stulecie 
śmierci, W. 1949, Cz, s. 72, 23cm, opr. brosz.	 20zł
357.	Suchodolski Stanisław- Moneta Polska w X/XI wieku 
(Mieszko I i Bolesław Chrobry). Wiadomości numizma-
tyczne Rok XI-zeszyt 2-3(40-41), W. 1967, s.67 do 193 ta-
blic 12 map 10,opr.oryg.brosz. część obwoluty zach.	 40zł
358.	Sumiński Tadeusz- (red.)- Pamiętniki żołnierzy ba-
talionu „Zośka”. Powstanie Warszawskie, W. 1970, NK, s 
543 za opaską 4 mapy 21cm, opr. tw. oryg. 	 20zł
359.	Sutiejew W. Bajeczki z obrazkami, al. Autor, przeł. M. 
Dolińska, Lublin 1989, Wyd. Lubelskie, s. 159, 20,5cm 
(piękne ilustracje), opr. oryg. brosz. 	 20zł
360.	Suzin Adam- Śpiewnik dla chórów szkół podstawo-
wych, W. 1962, PZWS, s.146,23,5cm,opr.brosz.oryg.	20zł
361.	Szczepański Jan Alfred- Przygody ze skałą, dziewczy-
ną i śmiercią. Wspomnienia z Tatr, W, 1956, Wyd. „SiT” s. 
369, 20cm, opr, tw. oryg. brak obw 	 30zł
362.	Szelburg-Zarembina Ewa- Kije samobije i inne ba-
śnie, W. 1958, NK, s. 125, str. tytułowa ksero, il. M. Or-
łowska, 30cm, opr. tw. oryg.	 20zł
363.	Szelburg-Zarembina Ewa- Tomek Zuch W 1958 NK, 
s 239 brak str. tyt, 24cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
364.	Szuman Leszek- Życie po śmierci, Gorzów Wlk, 
1990 GKMFN-KAW s. 207, 20cm opr. brosz.	 35zł
365.	Szwagrzyk Józef Andrzej- Moneta, medal, order. 
Katalog, W. 1971, Oss. S. 207+ il. nlb. 112, 24cm, opr. 
brosz.	 30zł
366.	Szymborski Stanisław- Wisła. Przewodnik dla tury-
stów wodnych, W, 1963, Wyd SiT, s. 24 i 50 map dwustro-
nicowych, 19,5cm, opr. brosz. oryg.	 45zł
367.	Świrczyńska Anna („Świr”)- Budowałam Barykadę. 
Building the Barricade (pol. i ang.), Kr, 1979, WL, s. 271, 
opr. pł. b.obw. fot. Jerzy Tomaszewski, dot. Powstania 
Warszawskiego        	 30zł



368.	Toczek Edward- Wspomnienia syberyjskiego zesłań-
ca, W. 1989, IPiW „Novum”, s. 61, 20,5cm, opr. oryg. 
brosz	 25zł
369.	Tokarz Wacław- Rozprawy i szkice. Historia społecz-
na i polityczna t. I, W. 1959, PWN, s. 566, opr. tw. oryg+ 
obw.		 25zł
370.	To lubię, czyli wypisy bibliofilskie oraz satyryczne in-
terpretacje znanych tekstów literackich ku uciecze biblio-
filskiej braci zaprojektował C. Kwiecień, zilustrowałl G. 
Miklaszewski, K. 1987, O. Śląski T.P. Książki, s. 36 nlb, nr 
egz. 124 z 333 wydrukowanych, Oficyna Wyd. w Jędrzejo-
wie, 21cm, opr. oryg. brosz. + obw.	 50zł
371.	Torbus Andrzej Krzysztof- Podróż pana smoka, Kr. 
1982, KAW, s. 20 nlb 20cm opr brosz. oryg	 10zł
372.	Tuwim Julian- Polska nowela fantastyczna W. 1953, 
PIW, t.1 s. 241, t2. S. 285, 22cm,opr.brosz.oryg.	45zł/kpl.
373.	Twardowski Jan ks.-	 20zł/egz.
a) Patyki i patyczki, W. 1988, Wyd. Arch. W-wskiej, s. 328, 
19cm, opr. oryg. brosz.
b) Rwane prosto z krzaka, W. 1996, PIW, s. 329, 20cm, 
oryg. tw.
c) Miłości wystarczy, że jest, Kr. 1999, wyd. PAX s. 334, 
19cm, opr. oryg. tw.
d) Elementarz księdza Twardowskiego dla najmłodszych, 
średniaków i starszych, Kr. 2000, W. Lit., s. 250, 20,5cm, 
opr. oryg. brosz.
374.	Twardowski Jan ks.- opr. oryg. tw.	 20zł/egz.
a) Patyki i patyczki W. 1988, Wyd. Arch. S. 238
b) Elementarz ks. Twardowskiego W. 2000, WL. S. 250
c) Miłość wystarczy, że jest, Kr. 1999, Unia, s. 334
d) Rwane prosto z krzaka, W. 1996, PIW, s. 287
375.	Von Neumann John- Maszyna matematyczna i mózg 
ludzki, W., 1963, PWN, s. 92, 20cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
376.	Voragine de Jakub- Złota legenda. Wybór, W. 1983, 
PAX, s. 638, 24,5cm, opr. Oryg. tw + obw. 	 40zł
377.	Walewski hr, Stanisław- Trojaki koronne Zygmunta 
III od 1588do 1624 red G Kamiński W 1970 P. Tow. Arch. 
s 224 + 19 tab opr oryg brosz 	 70zł
378.	Wanat Leon- Za murami Pawiaka, W. 1985, KiW, s. 
514, 20,5cm, opr. oryg. brosz., opis więźnia Pawiaka, któ-
ry był w nim ponad 4 lata	 30zł
379.	Warkoczewska Magdalena- Dawny Poznań: widoki i 
fotografie miasta z lat 1618-1939, Poznań 1975, Wyd. Po-
znańskie, s. 197 zdjęć, 21,5cm, opr. oryg. tw. pł.+obw.	25zł
380.	Wasylewski Stanisław- Lwów („Cuda Polski”), Po-
znań, 1990, (reprint Wyd. Oss), s. 173, 20cm, opr. brosz. 
oryg.	 20zł
381.	Waszkiewicz Zofia- Polityka Watykanu wobec Pol-
ski 1939-1945, W. 1980, PWN, s. 370, 21cm, opr. oryg. 
brosz.	 20zł
382.	W dawnym Rzymie. 333 barwne ilustracje, Wr, 1968, 
Oss., s. 301, 35cm, opr. oryg. tw. pł.	 45zł
383.	Werner Bonifacja, OSU- Św. Aniela Merici w świetle 
swych pism, P, 1958,KśW,s.80,20,5cm,opr.brosz.oryg.	15zł
384.	Wiatr Jerzy- Polska szansa, Kr. 1989, WL. S. 182, 
20cm, opr. oryg. brosz+obw.	 15zł
385.	Wieczysty Marian- Taniec towarzyski- W. 1958, Iskry, 
kapitalny podręcznik, s. 365, 19,5cm,opr.brosz.oryg.	 35zł

386.	Wójtkiewicz Stanisław Strumph- Sekret enigmy W 
1978 Iskry, s 157, 19,5cm opr oryg brosz+obw 	 15zł
387.	Wróblewski Bohdan autor plansz i tekstu- Wojsko 
Polskie w dobie króla Jana III. W trzechsetną rocznicę wik-
torii wiedeńskiej 1683-1983, W. 1983, Wyd. Interpress, 4 
str. tekstu+16 plansz, 29cm, opr. w tekę oryg.	 40zł
388.	Wydanie specjalne „Świata Mody”  	 10zł/zestaw
a) Suknie wieczorowe na co dzień 1958/59 nr 17 jesień/
zima
b) Modne suknie na co dzień 1958/59 nr 17 jesień/zima
c) Najmodniejsze suknie- wizytowe, wieczorowe, balowe 
1959 karnawał
d) Modne bluzki i spodnie Zima-Przedwiośnie 1959 nr 20
e) Modne płaszcze i kostiumy- wiosna 1959, nr 21/22
f) Modne suknie z kwiatów i płócienek lato 1959 nr 25
g) Modne płaszcze i kostiumy – wiosna 1960 nr 34
h) Przedwiośnie mody 1962 – nr 57
389.	Wydawnictwo Łódzkie, Ł. 20cm, opr. oryg. brosz 
(„Podróże. Przygody. Odkrycia”)	 25zł/egz.
1. Rackwitz Erich- Szlaki w nieznane, 1987, s. 303. 
2. Diaz del Castillo Bernal- Pamiętnik żołnierza Korteza 
czyli prawdziwa historia Nowej Hiszpanii, 1986, s. 333. 
3. Bonvalot Gabriel- Przez Kaukaz i Pamir do Indii, 1986, 
s. 287.
390.	Zbiorowy Autor- Biuletyn Głównej Komisji Zbrodni 
Hitlerowskich w Polsce W. 1951, Wyd. Min. Sprawiedliwo-
ści, 24,5cm,opr.brosz.oryg.t.VI.s.187,t.VII.s.261,	 25zł/egz.
391.	Zagórski I.- Monety Dawnej Polski tablice I-LX re-
edycja opr. Cz. Kamiński W 1969 P.T. Arch 24cm opr oryg 
brosz.	 30zł
392.	Zaranie Śląskie kwartalnik	 15zł/zeszyt
Rok XXVI-zeszyt 3 (lipiec-wrzesień 1963), s. 335 do 517 
Rok XXXI-zeszyt 1 (styczeń-marzec 1968), s. 1 do 133+ 
spis treści tomu XXX (1967) s. 8.
393.	Zbiorowy autor- Materiały i dokumenty z konferencji 
berlińskiej, Stalinogród, 1954, Wyd. Stalinogrodzki KW 
PZPR, s. 108, 20cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
394.	Zbiorowy autor- Muzea Watykanu („Muzea Świata”), 
W. 1982, Arkady, s. 172, 29cm, opr. tw. oryg. (mamy też 
inne tytuły z tego cyklu)	 15zł
395.	Zbiorowy autor- Nowe Chiny. Wystawa zorganizowa-
na w ramach wymiany kulturalnej przez Komitet Współ-
pracy Kulturalnej z Zagranicą w Muzeum Narodowym w 
Warszawie, W 1951, Wyd. Muz. Nar. s. 29+12 il, 24cm, 
opr. brosz. oryg.	 10zł
396.	Zbiorowy autor- Oświęcim w oczach SS. Hőss, 
Broad, Kremer, W 1985 KAW s.316+40 str fot 20cm opr 
brosz oryg	 25zł
397.	Zbiorowy autor- Podręcznik do nabożeństw Diecezji 
Stalinogrodzkiej, W. 1956, PAX,s.99,24cm,opr.tw.int.	20zł
398.	Zbiorowy autor- Polska nowela współczesna, Kr. 
1975, WL, t.I – s. 373, t.II-426,18cm,opr.oryg.brosz.	 25zł
399.	Zbiorowy autor- Proces MRK”S”-u Międzyzakłado-
wego Robotniczego Komitetu „Solidarności”, W. 1985, 
NOW, s. 123, 30cm, opr. brosz. oryg.	 25zł
400.	Zbiorowy autor- Żeleznyje dorogi SSSR. Prosztoje 
i nastojaszczeje, Moskwa, 1989, Wyd. „Płaneta”, s. 192, 
28cm, opr. tw. oryg.	 20zł



401.	Zejfen Marian dr med.- Pielęgnowanie włosów W. 
1977, Wyd. Warta, s. 95, 20cm, opr. brosz.	 25zł
402.	Zieliński Jan- Generał Jan Jagmin-Sadowski obroń-
ca Śląska 1895-1977, K. 1988, Wyd. Muz. Śląskie, s. 119, 
23cm, opr. brosz. oryg.	 30zł 
403.	Ziemba Stanisław Od Katowic do Stalinogrodu, Kr, 
1954, WL, s. 312, w tym rozdz. „Czy Katowice się podda-
ły” oraz „Narodziny wolności”, 20cm, opr. oryg. tw.	 25zł
404.	Zientara-Malewska Maria- Gietrzwałd - dzieje pol-
skości, opr. T. Swat, W. 1976, PAX, s. 101, na str. przed-
tytułowej dedykacja autorki z 1977, 20,5cm, opr. oryg. 
tw.+obw.	 35zł\
405.	Zientara-Malewska Maria- Gietrzałd- dzieje polsko-
ści, W., 1976, PAX, s. 101, 20cm, opr. tw.oryg+ obw.	 30zł
406.	Ziółkowski Marcin ks.- Eschatologia, Sandomierz, 
1962, Wyd. Diecezjalne, s. 562, 22,5cm, opr. int. tw.	 50zł
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407.	Adamowicz P. opr. Danuta Wałęsa. Marzenia i tajem-
nice W 2011 WL s. 546, 20cm opr. brosz.	 30zł
408.	Adamski Andrzej ks.- Zaproszenie do wieczernika, 
Kr. 2016, Wejdźmy na szczyt, s. 157, 16,5cm opr. oryg. 
brosz.	 10zł
409.	Bednorz Róża- Aby mogli przetrwać. Pomoc dla 
polskich jeńców wojennych w niewoli Wehrmachtu 1939-
1945, Wyd. Muz. Łembinowice, 1992?, s. 228+32 il., 
21cm, opr. brosz.	 25zł
410.	Bell James, Clark Stephen,- Cuda dnia codziennego- 
Bóg podaje rękę potrzebującym, przekł. ang. X. Zawa-
nowska, W, 2005, KOC, s. 239, 19cm, opr. oryg. tw.	 10zł
411.	Bielecki Robert- Encyklopedia wojen napoleońskich, 
W. 2001, Wyd. „Trio”, s. 636, 24cm, opr. tw. oryg.	 90zł
412.	Bienias Andrzej, Przybyszewski Stanisław- Czarno-
cin – kartki z przeszłości gminy, Kielce, 1998,AW. „Gens”, 
s. 269, 24cm, opr. oryg. brosz. 	 35zł
413.	Bishop Patrick- Bitwa o Anglię. 10 lipca 1940-31 
października 1940, Ożarów Maz., 2010, Wyd. Olesiejuk, 
s. 391, 25cm, opr. oryg. tw.	 40zł
414.	Bohenheim Krystyna- Dworek, kontusz, karabela („A 
to Polska właśnie”), Wr, 2002, Wyd. Dolnośląskie, s. 233, 
19,5cm, opr. tw. oryg.	 25zł
415.	Bratkowski Stefan- Najkrótsza historia Wielkopol-
ski, P. 1999, Wyd. „W drodze”, s. 295, 23cm, opr. tw. ory-
g+obw	 50zł
416.	Bryce Derek- Symbolika krzyży celtyckich, Kr 1993 
Wyd „Eureka” s 118, 20cm opr. brosz. oryg. 	 30zł
417.	Brzechwa J.- Sto bajek, Wr. 2013, Wyd. „Siedmio-
róg”, il. J. Srokowski, s. 205, 24cm, nr egz 2885, wydano 
10 000 z okazji 55 roczniczy I edycji „Stu bajek”, opr. tw. 
oryg.	 40zł
418.	Bylok Felicjan, Łapot Mirosław, Rędziński Kazi-
mierz (red.)- Społeczeństwo-Kultura-Wychowanie. Księga 
jubileuszowa dedykowana Prof. Januszowi Sztumskiemu, 
Cz-wa 2020,Wyd. UJD, s. 720, 24,5cm, opr. tw.	 50zł
419.	Caban Ireneusz- Działalność zbrojna oddziałów par-
tyzanckich Armii Krajowej 8 PP Leg. Lublin 1992 OW 
„Czas”, s. 119, 20,5cm, opr. oryg. brosz.   	 25zł
420.	Cisek Janusz- Józef Piłsudski w Krakowie, Kr 2003, 
Filmoteka Nar. Fundacja Centrum Dokumentacji Czynu 

Niepodległościowego, s. 250, 24,5cm, opr. tw. oryg.	 45zł
421.	Claybourne Anna, Young Caroline- Poszukiwacze 
skarbów, W 2003, Bellona, s. 79, 28,5cm,opr.oryg.tw.	30zł
422.	Cytaty z młodości-Rozmowy Wacława Krupińskiego 
z ludźmi kultury, Santor, Połomski, Osiecka, Młynarski, 
Kern, Mleczko, Grechuta, Dymna i 20 innych osób, Kr. 
2017, s. 310, 20,5cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
423.	Czajkowski Józef (przew.)- Księga poległych i po-
mordowanych żołnierzy Batalionów Chłopskich 1940-
1945, W, 1995, Muz. Hist. Pol. R. Lud., s. 444, 24cm, opr. 
tw. oryg+obw.	 45zł
424.	Dąbkowski Witold (spisał) Brzęk-Osiński Michał Ta-
deusz- Ze wspomnień legionisty i piłsudczyka 1905- 1939, 
W. 2003, OW „Rytm”, Radomskie Tow. Nauk. s. 334, 
24cm, opr. tw. oryg.	 35zł
425.	Domagalski Włodzimierz- Blokada. Blokada war-
szawskiego ronda i konflikt wokół obniżenia norm przy-
działu mięsa w sierpniu 1981 roku, W. 2011, Wyd. MKZ 
NSZZ „Solidarność” przy MZA i TW, s. 204, 24cm, opr. 
brosz. oryg.	 15zł
426.	Dubicki Tadeusz, Panecki Tadeusz (red.)- Z dziejów 
Polski XIX i XX wieku. Księga jubileuszowa ofiarowana 
profesorowi Ryszardowi Szwedowi, Cz-wa 2004, Wyd. 
AJD., 482, opr. tw.	 40zł
427.	Duda Gracz Jerzy- Powroty (68 obrazów w tym ob-
razy jurajskie), Bielskko Biała 1994, Ag. Atom s.c., s. 94, 
29cm, opr. oryg. tw. (tekst w jęz. pol. ang, dedykacje i pod-
pis)		  150zł
428.	Dusza Andrzej, Dobrzański Krzysztof (red.)- Tu Roz-
głośnia Polska Radia Wolna Europa, Konin 1995, Wyd. 
„Przegląd Koniński” s 78, 29cm opr. brosz. oryg.	 25zł
429.	Dziwoki Julia- Kancelaria kurii diecezjalnych Ko-
ścioła Rzymskokatolickiego w II Rzeczypospolitej Cz-wa 
2013, Wyd. AJD, s. 466, 23,5cm opr brosz 	 40zł
430.	Garliccy Aleksandra i Andrzej- Józef Piłsudski. Życie 
i legenda, W. 1993, Wyd. Sejmowe, s. 247, 20,5cm, opr. 
brosz.	 50zł
431.	Garlicki Andrzej- Drugiej Rzeczypospolitej początki 
(„A to Polska właśnie”), Wr. 1996, Wyd. Dolnośląskie, s. 
232, 19,5cm, opr. tw. oryg.	 25zł
432.	Gawęcki J Hryniewiecki L Hasik J red.- Żywienie 
człowieka zdrowego i chorego, W. 2000, PWN, t.I. s. 512 
t.II s. 339, 25cm opr oryg tw	 30zł kompl.
433.	Genealogia albo krótkie opisanie Wielkich Książąt 
Litewskich i ich wielkich, mężnych spraw wojennych uczy-
nione niegdyś przez Matysa Strykowskiego, a teraz odno-
wione i znowu na świat wydane / przez Samuela Dowgirda 
z Pogowia, Instytut Historii UA, Poznań 2004, s. 125. egz. 
numerowany nr 23, 24cm, opr. oryg. brosz.	 50zł
434.	Gryglewicz Tomasz- Erotyzm w sztuce polskiej. Ma-
larstwo, rysunek, grafika, Wr. 2004, Wyd. Dolnośląskie, s. 
79, 24cm, opr. tw. oryg.	 100zł
435.	Grzybek Dariusz i in- Polska Rzeczpospolita Sarma-
tów, Kr. 2010?, Wyd. Kluszczyński, s. 112, 28,5cm, opr. 
tw. oryg.	 30zł
436.	Gureczny Krzysztof- Jak zostałem gangsterem. Hi-
storia prawdziwa W 2019,s.263,21cm opr.oryg.brosz	20zł
437.	Gütek Frantisek- Między Wschodem, a Zachodem. 



Ikony na Słowacji, Wr. 2008, P. M. Arch. s. 27, 25cm, opr. 
oryg. brosz.	 25zł
438.	Heska-Kwaśniewicz Krystyna- Zwyczajna świętość : 
Zofia Kossak we wspomnieniach, K. 1997, Muz. Z. Cie-
szyńskiej, s. 129+10 s. il., 20cm, opr. oryg. brosz.	 25zł
439.	Hołownia Szymon- 36 i 6 sposobów na to, jak unik-
nąć życiowej gorączki, czyli Katechizm według Szymo-
na Hołowni, W. 2016, Wyd. Czerwone i Czarne, s. 360, 
22,5cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
440.	Indeks Represjonowanych. Zbiorowy autor, W. 
1996/7/9, Wyd. „Karta” 10cm opr oryg brosz 	 30zł/egz
T. II- Rozstrzelani w Charkowie s. 245 T.IV- Rozstrzelani 
w Borowiczach s 336. T. X Więźniowie łagrów w rejonie 
Workuty cz 1 s. 480
441.	Jackiewicz Mieczysław- Wileńska Rossa wiosna, W 
2004, „Ex Libris”, s. 86, 20,5cm, opr.tw.oryg. 	 20zł
442.	Jeziorowska-Wróbel Elżbieta- Cudze życie, Cz-wa, 
2009, nakł autorki, s. 279, dedykacja autorki z podpisem z 
roku 2012, 21cm, opr. oryg. brosz.	 25zł
443.	Johnson Paul- W poszukiwaniu Boga W 1997, ŚK, s. 
251, 20cm, opr. tw. oryg+obw.	 20zł
444.	Jung Carl Gustav- O naturze kobiety („Dzieje Gno-
zy” t. IV), P 1992, Wyd. Brama, s. 218, 20cm, opr. brosz. 
oryg.	 25zł
445.	Jurgała-Jureczka Joanna- Oswajanie „nieznanego 
kraju”. Śląsk w życiu i twórczości Zofii Kossak, Cieszyn 
2002, Muz. Śl. Ciesz. s. 188, 20,5cm,opr.oryg.brosz.	 35zł
446.	Kania Dorota, Targalski Jerzy, Marosz Maciej- Re-
sortowe dzieci: Politycy, W. 2016, Wyd. „Fronda” s. 714, 
21cm, opr. brosz. oryg.	 40zł
447.	Karp Aleksander- 21 Brygada Strzelców Podhalań-
skich im. Gen. Bryg. Mieczysława Boruty- Spiechowicza, 
Rzeszów, 2000, Wyd. Ag. Poligr.-Wyd. „Sandra”, s. 264, 
23cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
448.	Kasprzyk Jan Józef, Kalisz Jakub Edward- XLVII 
(32 po wojnie) Marsz szlakiem I-szej Kompanii Kadrowej 
Kraków-Kielce 6-12 VIII 2012
a) Kalendarz Piłsudczyka s 90 b) Twarze Marszu s. 64 
Kielce 2012 UM Kielce 30cm+etui opr tw oryg	 40zł
449.	Kazimierski Józef przew. Rocznik Mazowiecki T XII 
W 2000 s 296 Dymek Benon red. –„– T. XXI, W. 2009, s. 
334, Wyd. DiG, 24cm, opr. tw. oryg. 	 10zł/egz
450.	Klatka Narcyz- Żywe polskie torpedy w 1939 roku, 
Gd. 1999, Gdański D. Wyd. s. 165, 20,5cm, opr. brosz. 
oryg.	 30zł
451.	Knabit Leon o. OSB- Ulubiony bilbord Papieża. O 
Janie Pawle II i spotkaniach z nim w Polsce opowiada o. 
Leon Knabit, Tyniec, 2012, Wyd. Benedyktynów, s. 265, 
20cm, opr. oryg. brosz.	 15zł
452.	Kolbuszewski Jacek- Cmentarze („A to Polska wła-
śnie), Wr. 1996, Wyd. Dolnośląskie, s. 366, 19,5cm, opr. 
tw. oryg.	 20zł
453.	Konopska B. red. 50 lat PPWK 80 lat Książnicy- 
Atlas W 2001 PPWK s 133 w tym spis publikacji Książni-
cy-Atlas 30x21,5cm opr oryg tw.   	 95zł
454.	Korbal Rafał- Polacy na frontach II wojny światowej 
(Encyklopedia „Wszystko o Polsce”), P. 1999, PRiS-ka, s. 
63, 29,5cm, opr. brosz.	 20zł

455.	Korczyński Grzegorz- Polskie oddziały specjalne w 
II wojnie światowej („Biblioteka II wojny światowej”), W. 
2006, Bellona, s. 190, 21,5cm, opr. tw. oryg.	 25zł
456.	Kosyra- Cieślak H., Szymczak R., Siostry Niepoka-
lanki- Poszłam siać do Polski... i wzeszło. 150 lat pracy 
Zgromadzenia Sióstr Niepokalanek Szymanów 2004/05/06 
Margrafsen Bydgoszcz, opr tw oryg 24,5cm t. I-871 t.II-
954 t.III-s. 889 	 100zł/kompl.
457.	Kościelniak Mirosław, Pytlik Henryk- Warszawskie 
Silesiaca W. 2011, Tow. Przyj. Śl., s. 168, nakł. 250 egz., 
20,5cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
458.	Kowalska Barbara- W poszukiwaniach symboliki 
Długoszowskich Roczników, Cz-wa, 2017, Wyd. AJD, s. 
503, 24,5cm, opr. tw.	 40zł
459.	Krajscy Ewa i Stanisław- Dwie twarze Wisławy 
Szymborskiej W 1996, Wyd. Św. Tomasza z Akwinu, s. 
139, 16cm, opr. brosz. oryg.	 15zł
460.	Kruszelwicki Karl- Ciekawostki naukowe, czyli czym 
błysnąć w towarzystwie, W. 2004, Wyd. KDC, s. 287, 
19cm, opr. tw. oryg.	 20zł
461.	Kunwert Andrzej Krzysztof- Ilustrowany Przewodnik 
po Polsce Podziemnej 1939-1945, W. 1996, PWN, s. 628, 
24cm, opr. tw. oryg.	 30zł
462.	Kuta Cecylia, Wenklar Michał (red.)- O wolną wieś 
i wolną Polskę. Ogólnopolski Komitet Oporu Rolników 
i niezależna działalność środowisk chłopskich w latach 
1982-1989, Kr 2000, IPN, 24cm, opr. tw. oryg.	 15zł
463.	Lesisz Zbigniew- W perspektywie minionego czasu, 
(dot. II wojny), Zwoleń 2022, nakł. Własny autora, s. 66, 
nlb, 21cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
464.	Lewandowski Jarosław (przyg. do druku), Binkow-
ska Anna (realizacja)- Jan Paweł II o Józefie Piłsudskim, 
Bydgoszcz, 2008, s. 15, 20cm, opr. brosz. Nakł. 100 egz. 
Papier czerpany +zdj. wklejone  	 100zł
465.	Lipiński Wacław- Wielki Marszałek 1867-1935, Byd-
goszcz, 2011, Druk. Tinta, s. 118, 21cm, opr. brosz.	 30zł
466.	Lipońska-Sajdak Jadwiga, Szota Zofia- Pozdrowie-
nia z Katowic „Gruss aus Kattowitz”. Album 257 pocz-
tówek ze zbiorów Muz. Hist. Katowic+2 mapy, K. 2004, 
Wyd. Muzeum, s. 152, 35cm. opr. oryg. tw.	 130zł
467.	Maciągowski Jan- Historia jednostek Ochotniczych 
Straży Pożarnych Giny Kamienica Polska, Kamieni-
ca Polska 2021, Wyd. Precjoza, s. 200, 24,5cm, opr. tw. 
oryg.	 30zł
468.	Majchrowski Jacek M. - Pierwszy ułan Drugiej Rze-
czypospolitej (O gen. Wieniawie-Długoszowskim) W 1993 
POW „BGW” s. 217, 23,5cm, opr. brosz. 	 30zł
469.	Majzner Robert (red.)- Między prawdą, a zwątpie-
niem. W poszukiwaniu obrazu przeszłości, t.3, Cz-wa, 
2015, Wyd. AJD, s. 366, 24cm, opr. brosz. 	 20zł
470.	Małkowski Jacek, Marczuk Aleksandra- Wilno 
(„Miejsca święte”), W. 2010, Mediaprofit, s. 247, 23cm, 
opr. tw. oryg.	 25zł
471.	Manferto de Fabianis Valeria (red.) Dzieci W. 2006, 
Wyd. Pascal, s. 735, 16,5cm, opr. tw. oryg. 	 30zł
472.	Mapy i plany Katowic z okazji 140 rocznicy uzyska-
nia praw miejskich, opr. map Greiner Piotr, Złoty Andrzej, 
K,2005, MDK„Południe”,s.22,23x30cm,opr.oryg.tw.	50zł



473.	Marcinek Roman- Pologne (w jęz. fr.), Kr. 2002, 
Wyd. Kluszczyński, s. 128, 28,5cm, opr. tw. oryg. 	 25zł
474.	Matthews Robert, Smith Nick- Łatwe odpowiedzi na 
trudne pytania, W. 2003, Wyd. KDC, s. 285, 19cm, opr. tw. 
oryg.	 20zł
475.	Michalak Janusz Na szlakach wędrówek i pobytu 
Karola Wojtyły-papieża Jana Pawła II w okolicach Iwoni-
cza-Zdroju Iwonicz-Zd. 2015, Druk Chemigrafia Krosno s. 
88, 21cm, opr. oryg. brosz.	 10zł
476.	Mikulski Krzysztof- Nicolaus Copernicus Sozialmi-
lieu Herkunft und Jugend (jęz. niem.) Toruń 2023 Wyd 
Nauk UMK s 292 20cm, opr. tw. oryg. 	 15zł
477.	Mleczek Tomasz- 1651.Beresteczko-W 2015 Edipres-
se Polska, Bellona, s. 92, 24cm, opr. brosz oryg.	 20zł
478.	Mleczko Andrzej- Jako w Niebie, tak i na Ziemi (pol i 
ang),W.2012,Iskry,s.150 nienum,17,5cm,opr.tw.oryg.	30zł
479.	Mniszkówna H.- Trędowata-powieść („Perły literatu-
ry”), W. 2000, Wyd. MEA, s. 414, 20,5cm, ładny egz. opr. 
tw. oryg.	 10zł
480.	Motecki Sebastian OSPPE, Królik Melchior OSPPE- 
Śpiewnik pielgrzymkowy- Zbiór pieśni i piosenek piel-
grzymkowych tradycyjnych i liturgicznych oraz nowych 
pieśni na Trzecie Tysiąclecie, Cz-wa, 2008, Wyd. Pauli-
niaum, s. 439, 15cm, opr. oryg. brosz.	 15zł
481.	Mróz Piotr, Hańderek Joanna (red.) Oblicza fenome-
nologii („Biblioteka tradycji literackich” nr VI), Kr, 2000, 
Wyd. Collegium Columbinum, s. 358, 21cm, opr. brosz. 
oryg.	 25zł
482.	Myrcik Jan- Od Piastów Opolskich po rozśpiewany 
„Śląsk”. Pałac w Koszęcinie i jego właściciele, Koszęcin 
1998, Studio Reklamy Fotokom, s. 22 dużo zdjęc 21cm, 
opr. oryg. na str. tyt. dedykacja z czytelnym podpisem au-
tora		  20zł
483.	Napiórkowski Andrzej A.OSPPE (red.)- Kościół i 
Maryja, Kr. 2000, Uniw. Papieski JPII, s. 435, 21cm, opr. 
brosz. oryg.	 25zł
484.	Nash Gary B. Russel Gao Hodges Graham- Przyja-
ciele wolności: Tadeusz Kościuszko, Thomas Jefferson, 
Asippa Hull, W. 2009, ŚK, s. 342, 21cm,opr.tw.oryg.	 35zł
485.	Netz Feliks- Urodzony w Święto Zmarłych, K. 1995, 
Wyd. Śląsk, jednozdaniowa dedykacja autora z 25.V.1955 
z Katowic 19cm, opr. oryg. brosz.	 20zł
486.	Niedoba Barbara (red.)- Niech żyje cesarz! Wizerunki 
Napoleona wybrane ze zbiorów polskich. Katalog wysta-
wy luty-kwiecień 2002, K. 2002, Muz. Śl., s. 46 nlb, 30cm, 
opr. brosz. oryg.	 40zł
487.	Niepodległość i pamięć- Kwartalnik muzealno-histo-
ryczny red nacz. Andrzej Stewarz, W. 1998, R. V, nr 13, s. 
416, 24cm, opr. oryg. brosz.	 10zł
488.	Nowak Piotr- Jak wybierano papieży. Konklawe, Cz-
-wa, 2005, Wyd. Kuria Metropolitalna w Częstochowie, 
Tygodnik. Katolicki „Niedziela” s.137, 20,5cm, opr. 
brosz. oryg.	 20zł
489.	Nowy ilustrowany przewodnik po zabytkach kul-
tury na Białorusi, W. 2005, Burchard Edition, s. 374, 
21,5+13cm, opr. oryg. brosz.	 40zł
490.	Olson Lynne, Cloud Stanley- Sprawa honoru Dywi-
zjon 303 Kościuszkowski. Zapomniani bohaterowie II woj-

ny światowej, W. 2004 Wyd. AMF Group, Wyd. Albatros, 
s. 486, 24cm, opr. tw. oryg.+obw.	 40zł
491.	Olszewski Wiesław- Jeńcy internowani zmarli w obo-
zie Strzałkowo w latach 1915-1931, OW. „Rytm”, s. 272, 
28,5cm, opr. tw. oryg.	 40zł
492.	Oz Amos- Jak uleczyć fanatyka, W. 2010, Prószyński 
i S-ka, s. 62, 20cm, opr. tw. oryg.	 20zł
493.	Palus Waldemar- Życie sppoołeczno-polityczne w 
Częstochowie w latach rewolucji 1905-1907, Cz-wa, 
2003, WSP, s. 404, 24cm, opr. brosz. oryg.	 50zł
494.	Paprocka Joanna- Srebra i platery firmy Józef Fraget 
W 1992 PWN s 96 14,5cm opr brosz oryg 	 45zł
495.	Piecuch Henryk- Requiem dla generała („Tajna hi-
storia Polski”), W. 2001, Agencja Wyd. CB, s. 299, 23cm, 
opr. brosz.	 40zł
496.	Plachta Jan S.- Artist in Concrete and Steel. Bridges 
of Ralph Modjeski (ang.), Chicago, 2018, Drukpol sp. j. s. 
455, 24cm, opr. tw. oryg.	 25zł
497.	Polak Jerzy- Przewodnik po Bielsku-Białej Bielsko-
-Biała 1992 Wyd Tow Miłośników Ziemi B- Bialskiej s 
163+mapa 18,5cm opr oryg brosz	 15zł
498.	Półtawska Wanda- Eros et inventus!, Cz-wa, 2009, 
s1). Paweł, s 125, 19,5cm, opr. oryg. brosz. 	 15zł
499.	Prugar-Ketling Zygmunt- Generał Bronisław Pru-
gar-Ketling – wspomnienia syna, W. 2006, OW „Rytm”, s. 
191, 29cm, opr. tw. oryg.	 40zł
500.	Prus Edward- Operacja „Wisła”. Fakty - dokumen-
ty przedsłowie ks. H. Jankowskiego, Wr. 2006, Norton, s. 
334, 20,5cm, opr. oryg. brosz.	 30zł
501.	Pryheba Nina (red.)- Kyiv (Photoalbum), (ukr. i 
ang.), Kijów 2000, Wyd. Mystestwo, s. 159, 30cm, opr. 
tw. oryg.	 20zł
502.	Przewodnik. Sanktuarium Matki Boskiej Objawiają-
cej Cudowny Medalik, Zakopane-Olcza. Zachwycająca ar-
chitektura, Wr. 2000, Wyd. Kobus, s. 61, 19cm, opr. brosz. 
oryg. Mamy też przewodnik w języku angielskim i sło-
wackim.	 20zł/egz.
503.	Przewoźniak Marcin, Szarf Maria- Być rodzicem to 
takie proste („Biblioteka mądrych rodziców”), il. Tomasz 
Piątkowski, P. 2009, Publicat, s. 223, 20,5cm, opr. oryg. 
brosz.	 20zł
504.	Racięski Jarosław- Słownik angielsko-polski i pol-
sko-angielski bronioznawstwa historycznego, K.2006, 
Muz.Śl.s.98 (dedykacja autora),18cm,opr.brosz.oryg.	45zł
505.	Radziński Edward- Stalin. Pierwsza pełna biografia 
oparta na rewelacyjnych dokumentach z tajnych archiwów 
rosyjskich, W. 1996, Wyd. Magnum, s. 633, 24cm, opr. tw. 
oryg. +obw.	 40zł
506.	Rogut Dariusz (wstęp i oprac.)- Przeżyliśmy łagry – 
wspomnienia żołnierzy Okręgu Wileńskiego AK (1945-
1949), W. 2011, IPN, s. 301+16fot. 21cm,opr.oryg.tw.	25zł
507.	Roidis Emmanuel- Papież Joanna, W. 1995, KiW, s. 
166, 21cm, opr. oryg. brosz.	 25zł
508.	Rotter Lucyna (red.) Bractwa kurkowe w Polsce. 
Mundury, stroje, emblematy, insygnia. Leksykon, Kr. 2012 
wyd.I, Wyd Avalon s 303 24cm opr tw oryg 	 50zł
509.	Russel Francis- II wojna światowa („Wojna wy-
wiadów”), W. 1997, Wyd. Amber, s. 207, 29cm, opr. tw. 



oryg.	 25zł
510.	Rybicki Andrzej- Józef Piłsudski na fotografiach Mu-
zeum Historii Fotografii w Krakowie,Kr, 2005, MHF, s. 
134+34 str. fot, 29,5cm, opr. oryg. brosz. 	 60zł
511.	Rydzewski Jacek (red.) – 150 lat Muzeum Archeolo-
gicznego w Krakowie Kr, 2000, Muz Arch. w Krakowie, 
s. 333, 24cm, opr. brosz. oryg.	 40zł
512.	Rys historyczny kopalnictwa (rud żelaza) w Często-
chowie, Całostronicowe art. aut. Eugeniusza Marchewki w 
Tygodniku 7 dni z roku 2022. Nr 20/1, 22/2, 26/3, 28/4, 
30/5, 32/b.nr,34/6,40/7,42/8,opr.brosz.30x40cm	 20zł/kpl.
513.	Sejfried Michał, Cz-wa, 2017/19/20,24cm opr. oryg. 
brosz.
a) Myśli moje niektóre...- trzynastozgłoskowcem spisane, 
s. 114, b) Nie umieraj, Prawdo! s. 234, c) Prowadź nas, 
Prawdo!, s. 135	 25złegz.
514.	Siemionow A.- a) Studia beskidzko-tatrzańskie. Roz-
wój komunikacji w Beskidach Zach i na Podtatrzu, na-
ukowe i turystyczne poznanie Babiej Góry, pochodzenie 
i znaczenie nazw miejscowości i obiektów fizjograficznych 
między Rabą a Olzą oraz w Tatrach, Radgoszcz – zachodni 
kraniec Beskidów, Kalwaria Zeb., 1992, N. UG i autora s. 
408+7 nlb., opr. oryg brosz. b) To i owo w Tatrach tom II, 
Skawina 1993, nakł. T. Coban, s. 173, opr. oryg. brosz. c) 
To i owo w Tatrach tom III, Skawina 1993, nakł T. Caban, 
s. 165, opr. oryg. brosz.	 75zł/kompl.
515.	Sieradzka-Kasprzak Jolanta (red.)- Przewodnik po 
Polsce- podziemne trasy turystyczne W. 2010, Daunpol, s. 
240, opr. brosz.	 35zł
516.	Sikorski Janusz- Polskie piśmiennictwo wojskowe 
od XV do XX wieku, W. 1991, Bellona, s. 307, 20cm, opr. 
oryg. brosz.	 45zł
517.	Sikorski W. W służbie Sylwana i Diany - Polskie ozna-
ki straży leśnych, łowieckich, polowych i rybackich XiX i 
XX wieku (w tym dużo oznak z orłem) W 1998 Ag. Rekl. 
Wyd. Grzegorczyk s 115, 24cm 	 70zł
518.	Skoczek Tadeusz (red.)- Z orłem białym przez wieki. 
Symbol władców, państwa i narodu W 2015 Muz Niep 
Polski, s. 144, 28cm, opr. oryg. brosz. 	 50zł
519.	Skrobocki Eugeniusz zebrał – 1001 dowcipów so-
wieckich,Białystok, 1992, Zakł. Wyd. Versus, s. 159, 
20cm, opr. oryg. brosz.	 30zł
520.	Sobień-Górska Monika- Polscy miliarderzy. Ich żony, 
dzieci, pieniądze, W. 2022, Wyd. Czarne i Czerwone, s. 
323, 22,5cm, opr. brosz. oryg.	 25zł
521.	Sowiniec – Materiały historyczne Centrum Doku-
mentacji Czynu Niepodległościowego, 23cm, opr. brosz? 
oryg. nr 25- grudzień 2004, s. 143, nr 34/35 czerwiec gru-
dzień 2009, s. 162	 15zł/nr
522.	Spyra Janusz- Historiografia, a tożsamość regional-
na w czasach nowożytnych na przykładzie Śląska Cieszyń-
skiego w okresie od XVI do początku XX wieku, Cz-wa, 
2015, Wyd. AJD, s. 487, 24cm, opr. tw. oryg.	 40zł
523.	Spyra Janusz- Via Sacra. Kościoły i klasztory w Cie-
szynie i Czeskim Cieszynie, Cieszyn 2008, Urząd Miasta, 
s. 174, (w tym dużo il. Z pocztówek), 23,5cm, opr. oryg. 
brosz.	 30zł
524.	Stachurski Andrzej- La Poogne (fr.), Olsztyn 2001, 

Agencja Fot. Wyd. „Mazury”, s. 248, 31,5cm, opr. tw. ory-
g+obw	 20zł
525.	Starościok Włodzimierz- Księga Kotyńska cz.1. 
Ostaszków, s. 29+ noty biograf 186 do str. 65, K. 1995, C. 
Dok. Losów Mieszk. G. Śl. S. 65 w tym słowa ks. Pasz-
kowskiego oraz artykuł Jaczyńskiego St. „Obozy jeniec-
kie w ZSRR”	 40zł
526.	Suleja Włodzimierz- Marszałek Piłsudski („Tego nie 
ma w podręcznikach”), Wr. 2001, Wyd. Dolnośląskie, s. 
48, 24,5cm, opr. tw. oryg.	 25zł
527.	Suworow Wiktor- Żołnierze wolności W. 1998, Wyd. 
Adamski i Bieliński,s.270,20,5cm,opr.tw.oryg+obw.	 30zł
528.	Szwarc Andrzej- Pod obcą władzą 1795-1864, W. 
1997, Wyd. Fundacji „Historia pro Futuro”, Bellona, s. 
133, 24cm, opr. Tw. oryg.	 45zł
529.	Szwed R., Palus W. Wielkie i małe problemy Czę-
stochowy w Polsce odrodzonej (1918-1939) Cz-wa 1996 
WSP s, 290, 24cm, opr. brosz. oryg.	 50zł
530.	Szwed Ryszard, Palus Waldemar (red.)- Życie co-
dzienne w Częstochowie w XIX i XX wieku, Cz-wa, 1999, 
WSP, s. 358, 24cm, opr. brosz. oryg.	 40zł
531.	Szyma Tadeusz, Majka Grzegorz i in.- Trwamy nie-
złomni. W 40 rocznicę wprowadzenia stanu wojennego w 
Polsce, Cz-wa, 2021, Wyd. Stow. Wspólnota Gaude Mater 
s. 91 30cm opr. tw. oryg 	 25zł
532.	Szymczak Barbara- Fryderyk Wilhelm. Wielki Elek-
tor, Wr. 2006 Oss. s. 313 21cm, opr. tw. oryg. 	 25zł
533.	Szyndler Bartłomiej- Pamiętniki z czasów Księstwa 
Warszawskiego , czyli niezwykłe przygody wojenne dwóch 
oficerów napoleońskich, Cz-wa, 2001, Wyd. WSP, s. 176, 
29,5cm, opr. brosz.	 40zł
534.	Ślaski Jerzy- Żołnierze Wyklęci, W. 19996, OW. 
„Rytm”, s. 276, 24,5cm, opr. tw. oryg.	 40zł
535.	Tamikowski Artur Malarze żydowscy w Polsce, s 95, 
23cm opr. oryg brosz cz.I W-2006 Edipresse cz.II W 2007 
–„-(seria „Ludzie, czasy, dzieła”) 	 60zł/kpl
536.	Tischner Józef- Miłość niemiłowana, Kr. 1993, 
WSG., s. 127, 20cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
537.	Urbanowicz Beata- Rzemiosło w Częstochowie w 
okresie międzywojennym (1918-1939), Cz-wa, 2004, WSP, 
s. 317, 24cm, opr. brosz. oryg.	 50zł
538.	Uspieński Borys A. Żyrow Wiktor M. Car i Bóg. 
Semiotyczne aspekty sakralizacji monarchy w Rosji, W. 
1992, P.T.W. s. 156, 19,5cm, opr. oryg. brosz. 	 20zł
539.	WBP w Katowicach 1994/5 20cm opr oryg brosz
a) Kadłubiec Karol Daniel- Cieszyńsko-zaolziańska pol-
szczyzna, s 43 dedykacja autora z podpisem, egz. nr 69, 
b) Kaszyński Stanisław- Mogilnianie w kulturze Śląska w 
XIX i XX wieku, s. 79, egz. nr. 170  	 30zł/egz.
540.	Verton Dan- Pamiętniki hakerów. Fascynująca opo-
wieść o nastoletnich hakerach, W. 2003, ŚK ., s. 214, 
24cm, opr. brosz. oryg.	 20zł
541.	Wesołowski Andrzej, Rozdżestwieński Paweł- Ło-
mianki 22 września 1939 roku („Wielki Leksykon Uzbro-
jenia-wyd. specjalne”), W. 2015, Edipresse, s. 115, 24,5cm, 
opr. brosz. oryg.	 25zł
542.	Wielecki H., Sieradzki R., W. 1991/2, CEAR, 23,5cm, 
opr. oryg. brosz.	 40zł/egz.



a) Wojsko Polskie 1921-1939. Odznaki pamiątkowe pie-
choty, s. 158,
b)-„- -„- Organizacja i odznaki kawalerii s. 143
543.	Wieliczka-Szarek Joanna- Józef Piłsudski 1867- 
1935. Ilustrowana biografia, Kr. 2007, Wyd. Kluszczyń-
ski, s. 112, 28,5cm, opr. tw. oryg.	 30zł
544.	Wielka skarbnica bajek, praca zbiorowa w jęz. pol-
skim, Montreal, Kanada, 1996, Torment. Są 2 części po 
5 książek w etui, każda książka po 16 s, opr. graf. Zapp, 
wymiar 56x32cm opr. etui i książek miękka. Cz.I: 1) Mysz 
i lew + 6 innych, 2) Kot w butach + 3 inne, 3) Rusałka+ 
1 inna, 4) Czerwony kapturek +2 in. 5) Trzy świnki + 1 in. 
CzII: 1) Jerzy i zając?+4 in, 2) Kopciuszek+2 in. 3) Lam-
pa Aladyna+2 in. 4) O Jasiu Fasoli + 1 in., 5) Cynowy 
Żołnierz +3 in.	 120zł za dwie części
545.	Woodward Bob- Tajne wojny CIA, Kr. 1997, WSG, s. 
529, 21cm, opr. tw. oryg.	 30zł
546.	Wroński AMrek (red.) – Barwa 9 Batalionu Strzelców 
Flandryjskich- zarys monograficzny, („Barwa Żołnierza 
Polskiego”95) ), Londyn, 2001, Wyd. Instytut Tarnogór-
ski, s. 122+20 tabl, 30cm, opr. brosz. oryg.	 25zł
547.	Wysocki Wiesław Jan- Edward Śmigły-Rydz- malarz 
i poeta W. 1997, OW „Rytm”, s. 142, 24,5cm, opr. tw. 
oryg.	 30zł
548.	Zawadzki Wojciech- Przedboeski Wrzesień- Obrona 
i zniszczenie miasta przez Niemców w 1939 r Bydg. 2004. 
T. Przyj. Pom. Muz. Wojsk, s. 159, 20,5cm (w tym lista 
250 straconych osób m.Przedborza), opr.oryg.brosz.	 35zł
549.	Zbiorowy autor- 125 lat polskiego ruchu ludowego. 
Pamięc, tożsamość, wartości, dziedzictwo, W. 2020, Wyd. 
PSL, s. 46, 30cm, opr. brosz.	 20zł
550.	Zbiorowy autor- Geniusz niepodległości Kr. 2018. 
Wyd. M. s. 303, 32cm, opr. tw. oryg. +obw.	  50zł
551.	Zbiorowy autor-Guziki. Polskie guziki wojskowe 
od XVI do końca XX wieku, W. 1999, Wyd. Wolf, s. 170, 
24cm, opr. oryg. tw.	 150zł
552.	Zbiorowy autor- Jagiellonowie. Biografie, herby, 
drzewa genealogiczne („Dynastie Europy”), W. 2010, 
Agora SA, s. 141, 25cm, opr. tw. oryg.	 20zł
553.	Zbiorowy autor- Jasne, że Częstochowa. Czestocho-
wa- it’s clear, Bydgoszcz, 2016, s. 96, 33,5cm, opr. tw. ory-
g+obw	 20zł

554.	Zbiorowy autor- Józef Szajna. Doctor honoris cau-
sa Universitatis Silesiensis,K. 2003, Wyd. UŚ, s. 37+6il., 
20,5cm, opr. Oryg. Brosz.	 15zł
555.	Zbiorowy autor- Politechnika Śląska- 75 lat tradycji, 
Gliwice, 2020, Wyd. PŚ s. 227, 27cm, opr. tw.+ obw.	20zł
556.	Zbiorowy autor- Powiat częstochowski Ogólne in-
formacje o powiecie po polsku, angielsku i niemiecku, 
Bydgoszcz, 2015, Wyd. camVers s.c., s. 66, 21cm, opr. tw. 
oryg.	 10zł
557.	Zbiorowy autor- Przydrożne krzyże i kapliczki na te-
renie gminy Dubiecki, Dubiecko 2005, s. 24, 21cm, opr. 
oryg. brosz.	 10zł
558.	Zbiorowy autor- Rocznik Muzeum Częstochowskiego. 
Wydanie jubileuszowe 1905-2005. Vademecum zbiorów, 
T.7, Cz-wa, 2005, Wyd. Muz. Częst. s. 211, 24cm, opr. 
oryg. brosz.	 35zł
559.	Zbiorowy autor- Rok 1920. Wojna Polski z Rosją bol-
szewicką, W. 2005, Ośrodek „Karta”, s. 220, 24,5cm, opr. 
tw. oryg.	 45zł
560.	Zbiorowy autor- Sprawcy, W. 1991, POW „BGW”, s. 
147, 22cm, opr. brosz.	 20zł
561.	Zbiorowy autor- W złowieszczych murach Wronek i 
Rawicza lat 1945-1956 : wspomnienia więźniów politycz-
nych, P. 1995, Związek Więźniów Politycznych, s.191, 
24cm, opr. brosz. oryg.	 45zł
562.	Zieliński Tadeusz- Kościoły protestanckie w Katowi-
cach K. 1997, Wyd. „Didache”, s. 154, 20,5cm, opr. oryg. 
brosz.	 25zł
563.	Ziółkowska Wiesława Magdalena- Ściągawka z 
życzeń i powinszowań. Zbiór tekstów prozą i wierszem 
na wszelkie okazje, Bydgoszcz, 1991, Wyd. WIR, s. 83, 
19,5cm, opr. brosz. oryg.	 30zł
564.	Znad Olzy – miesięcznik red zespół Cieszyn s. w nr 
16-19 rok 1999-2002 nr 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 13, 14, 15, 17, 
18, 19, 21, 22, 23, brak nr 3, 4, 10, 11, 12, 16, 20	 5zł/nr
565.	Żywiec Temat wyd. Tow. Mił. Ziemi żywieckiej, 
20,5cm, Żywiec, 1998/2/7	 15zł/egz.
a)	 Rączka Zofia- Archiwa dóbr ziemskich Żywiecczyzny, 
s. 57
b)	 -„- - Przewodnik po kościołach żywieckich s. 30+mapa
c)	 Okuljar Z. Maria W dolnym Żywcu s. 111.

Szanowni Państwo, książki można zamawiać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie – prosimy po-
dawać zawsze nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres (aby uniknąć pomyłek i niepotrzebnych kosztów). 
Zachęcamy do zamówień telefonicznych (tel. 343-249-467) – odpowiemy i wyjaśnimy wszelkie wątpliwości. 
Książki wysyłamy (listem poleconym, paczką) przez Pocztę Polską. Do przesyłki dokładamy egz. książki lub 
czasopisma tzw. gratis, dziękując za zakupy w Antykwarni. Możliwa jest wysyłka za pobraniem pocztowym. 
Należność prosimy wpłacać na konto nr 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001. Pozostały nieliczne książki z po-
przednich Ofert – na naszej stronie: www.antykwarnia.com.pl (tu zdjęcia okładek) – zachęcamy do kontaktu. 
(RODO) Państwa dane osobowe (imię i nazwisko, adres korespondencyjny i poczty elektronicznej, telefon) są 
przechowywane w naszej bazie klientów wyłącznie dla realizacji usług księgarskich. Administratorem danych 
jest Antykwarnia-Księgarnia „Niezależna”. Dokładamy wiele starań, aby zadbać o ich bezpieczeństwo. Adres 
poczty elektronicznej przekazujemy dostawcy usług informatycznych wyłącznie by poinformować Państwa 
o Ofercie. W każdej chwili można zgłosić sprzeciw (w e-mailu na adres: skrytka636@antykwarnia.com.pl) 
wobec przetwarzania Państwa danych. W podobny sposób można zrezygnować z otrzymywania naszych Ofert.


